
Denizli Gazeteciler Cemiyeti Yönetim Kurulu Baş-
kanı Osman Nuri Boyacı, 10 Ocak Çalışan Gazeteciler
Günü nedeniyle bir mesaj ya-
yınlayarak, yasal düzenlemele-
rin getirdiği ağır yükümlülükler,
ifade özgürlüğü önündeki en-
geller, ağır ekonomik koşullar
ve küresel sosyal medya ağları-
nın yarattığı haksız rekabet ne-
deniyle basın kuruluşları ve
çalışanların zor bir dönemden
geçtiğini söyledi. >>Sayfa 5’teYIL:2 SAYI:32510 OCAK 2026 CUMARTESİ

Hüseyin KAYA

GELİR DAĞILIMI VE A-B-C !

ANALiZ

Köşe Yazısı Sayfa 7’de

FiYATI: 7 TL

Denizli'nin
Pamukkale ilçe-
sinde dün etkili
olan fırtına sıra-
sında evinin ça-
tısına çıkan
şehit kardeşi,
ağır yaralı ola-
rak kaldırıldığı
hastanede yaşa-
mını yitirdi.
>>Sayfa 3’te

ÇATIYA ÇIKAN ŞEHİT KARDEŞİ,
DENGESİNİ KAYBETTİ, 
BETON ZEMİNE DÜŞTÜ

FIRTINA CAN ALDIEvinde yalnız yaşayan 91
yaşındaki yaşlı kadın, kendi-
sinden uzun süre haber ala-
mayan yakınları tarafından
evinde ölü bulundu.>>3’te

YAŞLI KADIN 
ÖLÜ BULUNDU

Denizli'nin yüksek kesimlerinde gece saatlerinde
etkili olan kar yağışı yolları beyaza bürüdü. Denizli
Emniyet Müdürlüğü ise vatandaşları trafikte dikkatli
olmaları konusunda uyardı. >>Haberi Sayfa 3’te

DENİZLİ EMNİYETİ SÜRÜCÜLERDEN
DİKKATLİ OLMALARINI İSTEDİ

SÜRÜCÜLERE KAR UYARISI

Ege Gazeteciler Federasyonu’nun
bu yıl ilk kez hayata geçirdiği
“Ege’nin Enleri” ödül töreninde, De-
nizli’de mesleki yaşamlarında 40 yılı
geride bırakan beş gazeteciye ‘Mes-
lek Onur Ödülü’ verildi. >>8’de

USTA GAZETECİLERE ONUR ÖDÜLÜ VERİLDİ

DENiZLi BASINININ 
ONUR GUNU

Denizli Büyükşe-
hir Belediyesi tarafın-

dan düzenlenen
gecede, Türk müziği-

nin unutulmaz ismi
Ferdi Tayfur, vefatı-

nın yıl dönümünde
sevilen eserleriyle

anıldı. >> 8’de

FERDi TAYFUR ANILDI
Denizli İl Müftülüğü organizasyonuyla

kutsal topraklara giden 43 kişilik umre kafi-
lesi, Mekke’deki programları çerçevesindeki
Cin Mescidi ve Cennetü’l Muallâ ziyaretle-
rinde duygu dolu anlar yaşadı.>>7’de

DENiZLiLi UMRECiLERDEN KUTSAL TOPRAKLARDA

DUYGU DOLU ZiYARETLER

Pamukkale Belediyesi, Denizli gene-
linde etkili olan şiddetli fırtına ve sağa-
nak yağışta hızla harekete geçerek ilçe
genelinde meydana gelen olumsuzluk-
lara kısa sürede müdahale etti. Devrilen
ağaçlar ve uçan çatılar nedeniyle kapa-
nan yollar kısa sürede trafiğe açılırken,
can ve mal güvenliği için tüm önlemler
üst seviyeye çıkarıldı. >>Sayfa 7’de

FIRTINANIN iZLERi SiLiNDi

Denizli Teleferik, kapsamlı bakım ve yenileme çalışmalarının tamamlanmasının ardından 10
Ocak 2026 Cumartesi günü (bugün) yeniden hizmet vermeye başlıyor. Teleferiğin tüm bakım ve
onarım çalışmalarının tamamlandığını belirten Başkan Bülent Nuri Çavuşoğlu, güvenliğin her
zaman öncelikleri olduğunu ifade etti. Başkan Çavuşoğlu, açılışa özel olarak 10-16 Ocak tarih-
leri arasında Denizli Teleferik ve Bağbaşı Yaylası’nın vatandaşlara ücretsiz olacağını açıkladı. 

TELEFERiKTE MUTLU SON
Açılış sürecine ilişkin değerlen-

dirmelerde bulunan Denizli Büyük-
şehir Belediye Başkanı Bülent Nuri
Çavuşoğlu, güvenliğin her zaman
öncelikleri olduğunu vurguladı. Te-
leferiğin 10 Ocak Cumartesi günü
(Bugün) yeniden hizmete gireceğini
belirten Başkan Çavuşoğlu, tüm
bakım ve yenileme çalışmalarının ta-
mamlandığını ifade etti. >>6’da

“ÖNCELİĞİMİZ HEMŞEHRİLERİMİZİN GÜVENLİĞİ”

CHP Merkezefendi İlçe Başkanı Müjdat İlhan, 10
Ocak Çalışan Gazeteciler Günü dolayısıyla Denizli
Gazeteciler Cemiyeti’nde basın mensuplarıyla buluştu.
Gündemi değerlendiren İlhan, yapılan 15 suç duyuru-
sundan biri hakkında işlem başlatıldığını, ifade alma
işlemlerinin sürdüğünü belirtti. >>Haberi Sayfa 5’te

CHP MERKEZEFENDİ İLÇE BAŞKANI MÜJDAT İLHAN SUÇ 
DUYURUSU DOSYALARINDAN BİRİNİN AÇILDIĞINI SÖYLEDİ

BiLBOARDLAR 
MERCEK ALTINDA

Kentin yüksek kesimlerinde etkili
olan kar yağışının ardından Denizli Bü-
yükşehir Belediyesi ekipleri harekete
geçti. Ekipler, ihtiyaç olan bölgelerde
karla mücadele çalışmalarını aralıksız
sürdürüyor. >>Haberi Sayfa 6’da

BÜYÜKŞEHiR
KAR MESAiSiNDE

GAZETECiLiK MESLEK YASASI
ACiLEN ÇIKARILMALIDIR 

Denizli’de narkotik timleri uyuştu-
rucu madde taşıyan araca yönelik yap-
tıkları operasyonda yedek lastik
içerisine zulalanmış 5 parça halinde 4
kilogram metamfetamin ele geçirildi.
>>Haberi Sayfa 3’te

YEDEK LASTiKTEN
4 KiLO ZEHiR ÇIKTI

Denizli’nin Kale il-
çesinde gece saatle-
rinde etkisini gösteren
kar yağışı, ilçeyi kısa
sürede beyaz örtüyle
kapladı. >>Sayfa 6’da

KALE BEYAZA 
BÜRÜNDÜ

Denizli Gazeteciler Cemiyeti, 10 Ocak
Çalışan Gazeteciler Günü’nde anlamlı bir
ziyaret gerçekleştirdi. Denizli basınının
duayeni Erol Özbal, Denizli Gazeteciler
Cemiyeti Başkanı Osman Nuri Boyacı ve
yönetim kurulu üyeleri tarafından evinde
ziyaret edildi. >>Haberi Sayfa 9’da

DENİZLİ GAZETECİLER 
CEMİYETİ KURUCU BAŞKANI

DUAYEN ÖZBAL’A ZiYARET

HALATLAR DEĞİŞTİ, BAKIM TAMAMLANDI, BUGÜN AÇILIYOR

Son günlerde
ciddi bir yeniden ya-
pılanma süreci içine
giren Denizli İdman
Yurdu, kadrosunu
güçlendirmek adına
önemli adımlar attı.
>>Haberi Spor’da

iDMAN YURDU
GÜÇLENiYOR



Manisa Şehir Hastanesi Jinekolojik Onkoloji Cerrahisi Uzman Hekimi Op.
Dr. Rıfat Şener, ocak ayının Serviks Kanseri Farkındalık Ayı olması dolayısıyla
yaptığı açıklamada, serviks kanserinin önlenebilir bir
hastalık olduğuna dikkat çekerek düzenli taramaların
önemini vurguladı. 

Serviks kanserinin kadınlarda sık görülen kanser
türlerinden biri olmasına rağmen erken tanı ile önlene-
bilir olduğunu belirten Op. Dr. Şener, Sağlık Bakanlığı
tarafından ülke genelinde HPV tarama programlarının
yürütüldüğünü ifade etti. Şener, "Tarama testleri aile
sağlığı merkezlerinde, sağlık ocaklarında ve Kanser Er-
ken Teşhis, Tarama ve Eğitim Merkezleri
(KETEM)’lerde yapılmaktadır. Gerekli görülen durum-
larda ise kadın hastalıkları ve doğum uzmanları ile jine-
kolojik onkoloji cerrahisi uzmanlarına yönlendirme
sağlanmaktadır" dedi. 

Yapılan taramalar sayesinde hastalığın kanser evre-
sine ulaşmadan önce tespit edilebildiğini kaydeden Şe-
ner, erken tanının tedavi başarısını önemli ölçüde artır-
dığını söyledi. Şener, "Bu taramalar sayesinde hastalık
erken dönemde yakalanmakta ve daha kapsamlı tedavi
ya da cerrahi müdahalelere gerek kalmadan sağlıkla so-
nuçlanabilmektedir" diye konuştu. 

Ocak ayının Serviks Kanseri Farkındalık Ayı olma-
sının önemine değinen Op. Dr. Rıfat Şener, amaçlarının
kadınlarda bu konuda bilinç ve farkındalık oluşturmak
olduğunu ifade ederek, "Tüm kadınlara kanser tarama
testlerini yaptırmalarını, aile sağlığı merkezleri, KE-
TEM’ler ya da kadın hastalıkları ve doğum uzmanları-
na başvurmalarını önemle tavsiye ediyoruz" şeklinde
konuştu. (İHA)

Tüm dünyada olduğu gibi Tür-
kiye’de de önemli bir halk sağlığı
sorunu olan verem (tüberküloz), er-
ken tanı ve düzenli tedavi ile tama-
men iyileşebilen bir hastalık olma-
sına rağmen, geç başvuru ve yanlış
bilgiler nedeniyle toplum açısından
hala risk oluşturuyor. Veremle Sa-
vaş Haftası kapsamında hastalığa
yönelik farkındalık çalışmalarının
önemini vurgulayan Medicana In-
ternational İzmir Hastanesi Genel
Müdürü, Dr. Öğretim Üyesi Remzi
Karşı, tüberküloz üzerine detaylı
bilgi vererek uyarıda bulundu. Dr.
Öğretim Üyesi Remzi Karşı, "Tü-
berküloz; etkeni ‘mycobacterium
tuberculosis’ olan ve solunum yo-
luyla bulaşan bir enfeksiyon hasta-
lığıdır. Bu hastalık genetik değil-
dir; yani aileden kalıtsal olarak
geçmez. Ancak tedavi edilmediğin-
de ciddi ve yaşamı tehdit eden so-
nuçlara neden olabilir. Hasta kişile-
rin öksürmesi, hapşırması ya da
konuşması sırasında ortaya çıkan
damlacıklar aracılığıyla havaya ya-
yılır. Bu damlacıkların solunmasıy-
la sağlıklı bireyler enfekte olabilir.
Burada önemli bir noktanın altını
çizmek gerekir: Enfekte olan her
kişide hastalık gelişmez. Alınan ba-
siller vücutta uyur halde kalabilir
ve bağışıklık sisteminin zayıfladığı
bir dönemde hastalığa yol açabilir.
Hastalık gelişme riskinin en yük-
sek olduğu dönem, enfeksiyondan
sonraki ilk iki yıldır" dedi. 

En rİsklİ grup; HAstA
İlE uzun sürE Aynı

ortAmı pAylAşAnlAr 

Hastalığın bulaşma açısından en
riskli grubun, verem hastalığına ya-
kalanmış biriyle uzun süre aynı or-
tamı paylaşan kişiler olduğunu dile
getiren Dr. Öğretim Üyesi Remzi
Karşı, "Bunların başında aile birey-
leri ve yakın çalışma arkadaşları
gelir. Tüberküloz: kaşık, çatal, bar-
dak; giysi, çarşaf gibi eşyalar aracı-
lığıyla bulaşmaz. Ancak mikrop,
güneş görmeyen, havalandırması
yetersiz ortamlarda havada uzun
süre canlı kalabilir. Güneş ışığında-
ki ultraviyole ışınlar verem mikro-
bunu kısa sürede etkisiz hale geti-
rir. Bu nedenle kalabalık, kapalı ve
havalandırması yetersiz alanlar bu-
laşma açısından en riskli ortamlar-
dır" diye konuştu. Öte yandan tü-
berkülozun en sık, toplumun en
üretken yaş grubundaki yetişkinleri
etkilediğini aktaran Dr. Öğretim
Üyesi Remzi Karşı, "Ancak tüm
yaş grupları risk altındadır. Vakala-
rın ve ölümlerin yüzde 80’inden
fazlası düşük ve orta gelirli ülkeler-
de görülmektedir. DSÖ’nün 2024
yılı verilerine göre; yeni verem va-
kalarının yüzde 34’ü Güney Doğu
Asya Bölgesi’nde, yüzde 27’si Batı

Pasifik Bölgesi’nde yüzde 25’i Af-
rika Bölgesi’nde görülmüştür. Yeni
vakaların yaklaşık yüzde 87’si, Tü-
berküloz yükünün yüksek olduğu
30 ülkede toplanmıştır. Küresel
toplamın üçte ikisi; Hindistan (yüz-
de 25), Endonezya (yüzde 10), Fili-
pinler (yüzde 6.8), Çin (yüzde 6.5),
Pakistan (yüzde 6.3), Nijerya (yüz-
de 4.8), Demokratik Kongo Cum-
huriyeti (yüzde 3.9) ve Bangla-
deş’te (yüzde 3.6) kaydedilmiştir.
İlk beş ülke tek başına küresel yü-
kün yüzde 55’ini oluşturmaktadır"
sözlerini kaydetti. 

sAdEcE bİr HAlk
sAğlığı sorunu dEğİl 

Tüberkülozun sadece bir halk
sağlığı sorunu olmadığını, aynı za-
manda ciddi bir sosyal ve ekono-
mik yüke neden olduğunu belirten
Dr. Öğretim Üyesi Remzi Karşı,
sözlerini şöyle sürdürdü: "Küresel
ölçekte, tüberküloz tedavisi gören
kişilerin ve ailelerinin yaklaşık
yüzde 50’si, hane gelirinin yüzde
20’sini aşan, felaket düzeyinde ma-
liyetlerle karşı karşıya kalmaktadır.
Bağışıklık sistemi zayıflamış kişi-
lerde hastalık riski daha yüksektir.
DSÖ’nün 2024 yılı verilerine göre
yeni Tüberküloz vakalarının: 0.97
milyonu yetersiz beslenme, 0.93
milyonu diyabet, 0.74 milyonu al-
kol kullanım bozuklukları, 0.70
milyonu sigara, 0.57 milyonu HIV
enfeksiyonu ile ilişkilidir. Hastalık
en sık akciğerleri tuttuğu için belir-
tiler çoğunlukla solunum sistemine
aittir. 2-3 haftadan uzun süren, te-
daviye yanıt vermeyen öksürük,
balgam çıkarma, balgamda kan gö-
rülmesi, ateş, gece terlemesi, hal-
sizlik, yorgunluk, kilo kaybı, iştah-
sızlık, nefes darlığı, göğüs ve sırt
ağrısı gibi şikayetler hastalığın be-
lirtileri arasında yer almaktadır.
Belirtiler genellikle hafif başlar ve
yavaş ilerler. Bu nedenle pek çok
hasta doktora geç başvurur. Oysa
2-3 haftadan uzun süren öksürük,
mutlaka göğüs hastalıkları polikli-

niğinde ya da verem savaşı dispan-
serinde değerlendirilmelidir." 

Tüberküloz tanısının nasıl ko-
nulduğuna ilişkin de detayları pay-
laşan Dr. Öğretim Üyesi Remzi
Karşı, "Tüberküloz tanısı, balgam-
da verem mikrobunun gösterilme-
siyle konur. Hastanın yakınmaları
ve akciğer filmi bulguları hastalık-
tan şüphelenmeyi sağlar. Ancak ke-
sin tanı için mikrobiyolojik incele-
me şarttır. Balgam ya da diğer ör-
neklerde mikrobun görülmesi, kül-
türde basil üremesi tanıyı kesinleş-
tirir" açıklamasını yaptı. 

En Etkİlİ yöntEm
doğrudAn gözEtİmlİ

tEdAvİ 

Tüberküloz tedavisinde ilaçların
düzensiz kullanılmasının mikrobun
ilaca dirençli olmasına ve de bu
durumun tedavi sürecini 18-24 ay
kadar uzamasına neden olduğunu
belirten Dr. Öğretim Üyesi Remzi
Karşı, vereme karşı en etkili teda-
vinin doğrudan gözetimli tedavi ol-
duğunu söyledi. Dr. Öğretim Üyesi
Remzi Karşı, "Dünya Sağlık Örgü-
tü, her doz ilacın sağlık çalışanı ya
da eğitilmiş bir kişi tarafından içi-
rilmesini önermektedir. Türkiye’de
bu uygulama başarıyla sürdürül-
mektedir" dedi. Türkiye’de tüber-
küloz ilaçlarının Sağlık Bakanlığı
tarafından karşılandığını, Verem
Savaşı dispanserleri aracılığıyla bu
ilaçların ücretsiz verildiğini ve has-
talık takibinin de dispanserler ara-
cılığıyla yapıldığını hatırlatan Dr.
Öğretim Üyesi Remzi Karşı, "Türk
Toraks Derneği’nin açıklamalarına
göre; özel diyetler, iklim koşulları
ya da istirahat, tedavinin temel un-
suru değildir. En önemli faktör;
ilaçların doğru, düzenli ve yeterli
süre kullanılmasıdır. Tüberküloz-
dan korunmanın en etkili yolu, bu-
laştırıcı hastaların erken tanı alıp
hızla tedaviye başlamasıdır. Uygun
tedavi ile 2-3 haftada bulaştırıcılık
büyük ölçüde ortadan kalkar. BCG
aşısı, erişkinde hastalığı tamamen
önlemez ancak özellikle çocuklar-
da ölümcül ve ağır formlara karşı
koruma sağlar. Türkiye’de BCG
aşısı, doğumdan sonra ikinci ayını
dolduran bebeklere hayatta bir kez
uygulanmaktadır" ifadelerini kul-
landı. 

Tüberküloz hastasıyla temaslı
olan kişilerin de mutlaka muayene
edilmesi gerektiğini ifade eden Dr.
Öğretim Üyesi Remzi Karşı, "Buna
temaslı muayenesi denir. Risk taşı-
yan ancak hasta olmayan kişilere
genellikle 6 ay süreyle koruyucu te-
davi uygulanır. Düzenli kullanıldı-
ğında hastalık gelişme riskini yüzde
90’a varan oranda azaltır. Özellikle
çocuklar için hayati önemdedir"
açıklamasını yaptı. (İHA)
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 GENCER ECZANESİ 
KARAHASANLI MAH. HİLAL CAMİ ARKADI 800
YÜZYILINCI KONUTLARI HİLAL ÇARŞISI İÇİ

MERKEZEFENDİ 0551 672 36 66

CANAN ECZANESİ
SIRAKAPILAR MAH. SELÇUK CAD.NO:41

(DEVLET HAST. KARŞ.  )
0258 2413074

EGE ECZANESİ
SARAYLAR MAH.BAYREMYERİ MEYDANI 498 SOK.NO:1/B

(BAYRAMYERİ MEYDANI İŞ BANKASI KARŞISI)
0258 2426390

İNCEOĞLU ECZANESİ
TOPTAKLIK MAH. HALK CAD. NO:22/C

(SANTRAL GARAJ ÜSTÜ TRAFİK IŞIKLARI)
0258 2654774

SARAÇOĞLU ECZANESİ
KINIKLI MAH. 6004 SOK. NO:15/A

(UÇAK KARŞ.) ÇAMLIK AİLE SAĞLIĞI MERKEZİ YANI)
0258 2112526

DİŞÇİOĞLU ECZANESİ
DEĞİRMENÖNÜ MAH. DUMLUPINAR CAD. NO:28/A

(KARAMAN SU DEPOSU YANI)
0258 265 32 91

AYDIN ECZANESİ
İSTİKLAL MAH. 1196 SOKAK NO:3/A

(KIBRIS ŞEHİTLER DİŞ HAST. KARŞ.)
0258 2132454

SAYGIN ECZANESİ
YUNUS EMRE MAH.ÜNİVERSİTE CAD.NO:8/A
(PAÜ KALP MERKEZİ KARŞISI KINIKLI NO:8/1)

0258 2130971

PAMUKKALE

DENiZLi

MERKEZEFENDİ

HAZAR ECZANESİ
ADALET MAH. HASAN GÖNÜLLÜ BULVARI NO:42/A

(29 EKİM BULVARI TEDAŞ KARŞISI )
0258 3779985

Üç haftayı geçen ökSÜrÜk 
veremin haberciSi olabilir   
Medicana International İzmir Hastanesi Genel Müdürü, Halk Sağlığı Doktoru
Dr. Öğretim Üyesi Remzi Karşı, Veremle Savaş Haftası nedeniyle yaptığı
açıklamada üç haftayı geçen öksürüklerin ciddiye alınması gerektiğinin al-
tını çizdi. Dr. Öğretim Üyesi Remzi Karşı, "Verem genetik değil, bulaşıcıdır.
Dünya Sağlık Örgütü’ne (DSÖ) göre tüberküloz küresel ölçekte hala ciddi
bir halk sağlığı sorunu olup, dünya nüfusunun yaklaşık üçte biri aktif has-
talık gelişmemiş olsa da gizli (latent) verem enfeksiyonu taşımaktadır. Bu
nedenle verem hastalığını iyi tanımakta fayda var" mesajını verdi.   

79. Verem Eğitimi ve
Farkındalık Haftası kapsa-
mında Nazilli Devlet Has-
tanesi tarafından poliklinik
girişinde bilgilendirme
standı kuruldu. Toplumda
verem hastalığına dikkat
çekmek, erken tanı ve te-
davinin önemini vurgula-
mak amacıyla düzenlenen
etkinlikte vatandaşlara bil-
gilendirici broşürler dağı-
tıldı. Standı ziyaret eden
vatandaşlara sağlık perso-
neli tarafından verem has-
talığının belirtileri,
bulaşma yolları ve ko-
runma yöntemleri hak-
kında kısa bilgilendirmeler
yapıldı. Yetkililer, veremin
erken tanı ile tamamen te-
davi edilebilen bir hastalık
olduğuna dikkat çekerek,
uzun süreli öksürük, hal-
sizlik, kilo kaybı ve gece
terlemesi gibi belirtiler yaşayan vatan-
daşların vakit kaybetmeden sağlık ku-
ruluşlarına başvurmaları gerektiğini
vurguladı. Nazilli Devlet Hastanesi

yaptığı açıklamada gerçekleştirilen
farkındalık çalışmasının, toplum sağlı-
ğının korunması ve bilinç düzeyinin
artırılması açısından önem taşıdığı
ifade edildi. (İHA)

nazilli’de vereme karşı
erken tanı çağrıSı   

Uzmanında ServikS 
kanSeri UyarıSı 

Nazilli Devlet Hastanesi, 79. Verem Eğitimi ve Farkın-
dalık Haftası kapsamında kurduğu bilgilendirme stan-
dında vatandaşlara veremin belirtileri, bulaşma yolları
ve tedavisinin önemi hakkında eğitim verdi.  

Manisa Şehir Hastanesi Jinekolojik Onkoloji Cerrahisi
Uzman Hekimi Op. Dr. Rıfat Şener, Serviks Kanseri Far-
kındalık Ayı dolayısıyla açıklamalarda bulunurken, ser-
viks kanserinin önlenebilir bir hastalık olduğuna dikkat
çekerek düzenli taramaların önemine dikkat çekti.   
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Olay, Denizli’nin Pamukkale il-
çesi Zeytinköy Mahallesi’nde mey-
dana geldi. Edinilen bilgiye göre;
Aydın Çelik, dün etkili olan fırtına
sırasında kontrol amacıyla evinin
çatısına çıktı. Şiddetli rüzgarın etki-
siyle dengesini kaybeden Aydın
Çelik, zemine düşerek ağır yara-
landı. Çevredeki vatandaşların 112
Acil Çağrı Merkezine ihbarları üze-

rine bölgeye sağlık ve polis ekipleri
sevk edildi. İlk müdahalesi olay ye-
rinde sağlık ekipleri tarafından ya-
pılan Aydın Çelik, ambulansla
üniversite hastanesine kaldırıldı.
Hastanede tedavi altına alınan
Aydın Çelik, doktorların tüm çaba-
larına rağmen kurtarılamadı.

Aydın Çelik’in vefatı ailesi ve
yakınlarını yasa boğarken, Çelik’in

1993 yılında PKK terör örgütü tara-
fından Bingöl’de düzenlenen saldı-
rıda şehit olan Hüseyin Çelik’in
kardeşi olduğu, geçtiğimiz yıl da eşi
Yeter Çelik'in hayatını kaybettiği
öğrenildi.

Aydın Çelik'in cenazesi Asri
Mezarlık Camisinde kılınan cenaze
namazının ardından dualarla son
yolculuğuna uğurlandı. (İHA)

ÇATIYA ÇIKAN ŞEHİT KARDEŞİ, DENGESİNİ KAYBETTİ, BETON ZEMİNE DÜŞTÜ

FIRTINA CAN ALDI
Denizli'nin Pamukkale ilçesinde dün etkili olan fırtına sırasında evinin çatısına
çıkan şehit kardeşi, ağır yaralı olarak kaldırıldığı hastanede yaşamını yitirdi.

Olay Denizli’nin Merkezefendi ilçesi Sıraka-
pılar Mahallesi’nde bugün öğlen 13.30 sırala-
rında meydana geldi. Edinilen bilgilere göre,
Esma Bursalıoğlu’ndan bir süredir haber alama-
yan yakınları durumu kontrol etmek için yaşlı
kadının evine gitti. Eve giren yakınları, Bursalı-
oğlu’nu hareketsiz halde yerde yatarken buldu.
İhbar üzerine olay yerine sağlık ve polis ekipleri
sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptığı kontrolde
91 yaşındaki kadının hayatını kaybettiği belir-
lendi.

Olayla ilgili polis ekiplerinin evde yaptığı in-
celemelerin ardından, Esma Bursalıoğlu’nun
kesin ölüm nedeninin belirlenmesi amacıyla
Adli Tıp Kurumu morguna sevk edildi. (İHA)

HABER ALAMAYAN YAKINLARI EVE GELDİ

YAŞLI KADIN ÖLÜ BULUNDU
Evinde yalnız yaşayan 91 yaşındaki yaşlı kadın, kendisinden uzun
süre haber alamayan yakınları tarafından evinde ölü bulundu.

Denizli’de narkotik timleri
uyuşturucu madde taşıyan
araca yönelik yaptıkları ope-
rasyonda yedek lastik içeri-
sine zulalanmış 5 parça
halinde 4 kilogram metamfe-
tamin ele geçirildi.

Denizli Emniyet Müdürlü-
ğüne bağlı Narkotik Suçlarla
Mücadele Şube Müdürlüğü
ekipleri kette zehir tacirliği
yapan şüpheli şahıslara yöne-
lik operasyonlarına devam
ediyor. Narkotik timleri tara-
fından 2 şahsın uyuşturucu

madde sevkiyatı yapacağı bil-
gisine ulaşıldı. Zehir tacirle-
rini bir süreliğine fiziki ve
teknik takibe alan narkotik
timleri 2 şüpheli şahsında
araçta olduğu sırada operas-
yon düzenledi. Şüpheliler kıs-
kıvrak yakalanırken, araçta
yapılan aramalarda yedek las-
tik içerisine gizlenmiş 5 parça
halinde 4 kilogram metamfe-
tamin ele geçirildi. Emniyet-
teki işlemlerinin ardından 2
şüpheli çıkarıldıkları mahke-
mece tutuklandı. (İHA)

YEDEK LASTiKTEN
4 KiLO ZEHiR ÇIKTI

Denizli'nin yüksek kesimlerinde
gece saatlerinde etkili olan kar yağışı
yolları beyaza bürüdü. Denizli Emniyet
Müdürlüğü ise vatandaşları trafikte dik-
katli olmaları konusunda uyardı.

Denizli'de gece saatlerinde etkili
olan kar yağışı yüksek kesimleri beyaza
bürüdü. Kentte yüksek rakıma sahip Ça-
meli, Tavas, Serinhisar ilçelerinde kar
yağışı etkisini gösterdi. Kar yağışının
ardından yollarda ise buzlanma riski
oluştu. 

Denizli Emniyet Müdürlüğü ise yap-
tığı uyarı açıklamasında, "Cankurtaran
mevkiinden itibaren Antalya ve Muğla
yollarında; Yağış nedeniyle sis mevcut,
görüş mesafesi yaklaşık 50 metre, buz-
lanma riski bulunmaktadır. Sürücüleri-
mizin hızlarını azaltmaları, takip
mesafelerini korumaları ve trafik işaret
ile işaretçilerine uymaları önem arz et-
mektedir" ifadeleri yer aldı. (İHA)

Denizli’nin Kale ilçe-
sinde gece saatlerinde baş-
layan kar yağışı, ilçeyi
beyaza bürüdü. Özellikle
yüksek kesimlerde yoğun
olarak görülen kar yağışı,
ilçe merkezinde de kart-
postallık görüntüler oluş-
turdu. Kar yağışıyla
birlikte hava sıcaklıkları
düşerken, vatandaşlar
uzun süredir beklenen
karın sevincini yaşadı. Be-
lediye ekipleri ilçede olası
olumsuzluklara karşı te-
yakkuz halinde çalışmala-
rını sürdürüyor. Yetkililer,
sürücüleri buzlanma ve
don olaylarına karşı dik-
katli olmaları konusunda
uyarırken, kar yağışının
aralıklarla devam edebile-
ceği belirtildi. (İHA)

DENİZLİ EMNİYETİ SÜRÜCÜLERDEN DİKKATLİ OLMALARINI İSTEDİ

SÜRÜCÜLERE KAR UYARISI

KALE BEYAZA BÜRÜNDÜ
Denizli’nin Kale ilçesinde gece saatlerinde etkisini göste-
ren kar yağışı, ilçeyi kısa sürede beyaz örtüyle kapladı.
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Muğla genelinde arıcılık yapan üreticileri kap-
sayan destekle, özellikle yem maliyetlerinin dü-
şürülmesi ve üretimde sürdürülebilirliğin
sağlanması hedefleniyor. Muğla Büyükşehir Be-
lediyesi ile Muğla Arı Yetiştiricileri Birliği’nin iş
birliğiyle hayata geçirilen projede, fondan arı
yemi üretim ve işletme süreci Muğla Arıcılar Bir-
liği tarafından yürütülecek. 

Arıcılığın Muğla için hem ekonomik hem de
ekolojik açıdan stratejik bir üretim alanı olduğuna
dikkat çekilen çalışmayla, üreticilerin fondan arı
yemini daha uygun maliyetlerle temin etmesine
katkı sunulması amaçlanıyor.  (İHA)

ARIcIlARA MAliYET 
DüŞüRücü DESTEK   
Muğla Büyükşehir Belediyesi, arı-
cılıkla uğraşan üreticilerin girdi ma-
liyetlerini azaltmak ve yerel üretimi
güçlendirmek amacıyla Fondan (Arı
Yemi) Makinası Destekleme Proje-
sini hayata geçirdi. Proje kapsa-
mında temin edilen makina, Muğla
Arı Yetiştiricileri Birliği’nin deposu
içerisinde kurularak üreticilerin kul-
lanımına sunuldu.   

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK),
2025 yılı Kasım ayı Sanayi Üretim En-
deksi verilerini açıkladı. Buna göre, sanayi
üretimi yıllık yüzde 2,4 arttı. Sanayinin alt
sektörleri incelendiğinde, 2025 yılı Kasım
ayında madencilik ve taş ocakçılığı sek-
törü endeksi bir önceki yılın aynı ayına
göre yüzde 0,2 arttı, imalat sanayi sektörü
endeksi yüzde 2,7 arttı ve elektrik, gaz,
buhar ve iklimlendirme üretimi ve dağı-

tımı sektörü endeksi yüzde 2,0 azaldı.
Sanayi üretimi aylık yüzde 2,5 arttı.

Sanayinin alt sektörleri incelendiğinde,
2025 yılı Kasım ayında madencilik ve taş
ocakçılığı sektörü endeksi bir önceki aya
göre yüzde 4,8 azaldı, imalat sanayi sek-
törü endeksi yüzde 3,1 arttı ve elektrik,
gaz, buhar ve iklimlendirme üretimi ve da-
ğıtımı sektörü endeksi yüzde 0,5 azaldı. 

(İHA)

SANAYi üRETiMi YIllIK YüzDE 2,4 ARTTI
Kasım ayında sanayi üretimi aylık yüzde 2,5, yıllık yüzde 2,4 arttı.

Denizli Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliğine
(DESOB) bağlı odaların genel kurulları yeni yılla bir-
likte başladı. Denizli Manavlar ve Seyyar Pazarcılar
Odası’nın genel kurulu oda merkezinde gerçekleşti-
rildi. Denizli Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği Baş-
kanı olan Mehmet Ali Erbeği, tek aday olarak
katıldığı genel kurulda kullanılan oyların tamamını
alarak güven tazeledi, yeniden başkanlığa seçildi.

Kendilerine duyulan güven için üyelere teşekkür
eden Erbeği, “Seçimlerde şahsıma yeniden görev
verme teveccühünü gösteren kıymetli üyelerimize yü-
rekten teşekkür ediyorum. Bu güven, benim için
büyük bir onur ve aynı zamanda önemli bir sorumlu-
luktur. Birlik ve beraberlik içinde, manav esnafımızın
haklarını korumak ve odamızı daha ileriye taşımak
için aynı azim ve kararlılıkla çalışmaya devam edece-
ğiz. Kazanan Manavlar Odamız ve esnafımız olmuş-
tur” dedi. HAKAN BOZKURT

MANAVLAR VE SEYYAR PAZARCILAR ODASI’NDA

BASKAN YENiDEN ERBEGi 

Denizli Manavlar ve Seyyar Pazarcılar Odası’nda genel kurul heyecanı yaşandı. Tek adayla gidilen se-
çimde üyelerin oylarıyla DESOB Başkanı Mehmet Ali Erbeği güven tazeledi, yeniden başkanlığa seçildi. 

Denizli İl Tarım ve Orman Bölge Müdürlüğü, İyi
Tarım Uygulamaları ve Organik Tarım Desteği başvu-
rularına ilişkin uyarı yaptı. 

Desteklerden yararlanmak isteyen üreticilerin en
geç 27 Şubat’a kadar bağlı bulundukları İlçe Tarım ve
Orman Müdürlüklerine başvurmalarının istendiği
açıklamada, mağduriyet yaşanmaması için geç kalın-
maması istendi. 

Öte yandan, Biyolojik ve Biyoteknik Mücadele
Desteği’ne ilişkin tebliğde de değişikliğe gidildi. Zey-
tinde biyoteknik mücadele desteği için aranan asgari
alan şartı 40 dekardan 20 dekara indirildi. Açık alanda
elma, armut veya ayva bahçelerinde Akdeniz meyve
sineğine karşı biyoteknik mücadele desteğinin kap-
samı da genişletildi. Bağ alanlarında unlu bitine karşı
biyoteknik mücadele desteği de uygulamaya dahil
edildi. 

Katsayı sistemine ilişkin düzenlemede örtü altı
üretimde katsayı 15, açık alan üretiminde katsayı 5
olarak belirlendi. Buna göre örtü altı paket toplamı
desteği 4 bin 650 lira, açık alan paket toplamı 1.550
lira oldu. AYSEL ÇETİN

DENiZLi iL TARIM VE ORMAN BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ’NDEN

iYi TARIM DESTEĞiNDE
BAŞVURU UYARISI

İyi Tarım ve Organik Tarım Desteği başvuruları başladı. Denizli İl Tarım ve Orman Müdür-
lüğü’nden yapılan uyarı ile destek için son başvuru tarihinin 27 Şubat olduğu hatırlatıldı,
destekten yararlanmak isteyenlerin geç kalmaması istendi. 



10 OCAK 2026 CUMARTESi DENiZLi 5

De­niz­li­Güneş­Gazetecilik­Sanayi­ve­Ticaret­
Limited­Şirketi­Adına­İmtiyaz­Sahibi

Ad res: Atalar Mh. 1346 Sk. No: 24 Lise 51 İş Merkezi 
Kat: 2 D: 5 Pamukkale-Denizli

İletişim Te l: 0 533 318 44 20

Basım yeri: İhLAS GAZETECİLİK A.Ş. 
yENİGöL MAh. SERİK CAD. NO: 38 ANTALyA   TEL: 0 242 340 50 40

www.denizligunes.com denizligunesgazetesi@gmail.com

Yayın türü: Ye rel süre li yayın

Denizli Güneş Ga ze te si Basın Mes lek 
İlke le ri ne uy ma ya söz ver miş tir. 

Ga ze te mi zin köşe ya zar ları 
ken di yazılarından so rum lu dur.

So rum lu yazı İşle ri Müdürü: Abdil YAŞAROĞLU

DAĞITIM: Turkuvaz Dağıtım A.Ş.

UETS: 25868-70713-79177

yıl:2 Sayı:325
10 OCAK 2026 CUMARTESİ

KADİR ALTINOLUK

Denizli

ZAYii
UN120901-120950 arası 1 Cilt 

PAREKENDE SATIŞ FİŞİ kaybolmuştur. 
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ŞöhRET çETİNKAyA
Saraylar V.D.:10009576840

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Mer-
kezefendi İlçe Başkanı Müjdat İlhan, 10
Ocak Çalışan Gazeteciler Günü nede-
niyle Denizli Gazeteciler Cemiyeti’nde
basın mensuplarıyla bir araya geldi. 

Buluşmada konuşan Denizli Gazete-
ciler Cemiyeti Başkanı Osman Nuri Bo-
yacı, 10 Ocak’ın 1961 yılında 212 sayılı
Basın İş Kanunu’nun yasalaşmasıyla
Türkiye Gazeteciler Cemiyeti tarafından
Çalışan Gazeteciler Günü olarak kabul
edildiğini hatırlattı. Aradan geçen yıllar
içinde bu dönemde kazanılan hakların bir
bölümünün kaybedildiğini ifade eden
Boyacı, itibari hizmet süresi, fazla mesai
ve sendikal örgütlenme gibi alanlarda ya-
şanan gerilemelere dikkat çekti. 

İLHAN’DAN BASIN 
ÖZGÜRLÜĞÜ VURGUSU
CHP Merkezefendi İlçe Başkanı

Müjdat İlhan konuşmasına basın men-
suplarının gününü kutlayarak başladı.
Basın mensuplarının, sektörün sayısız
olumsuzluğu içinde barındırıyor olma-
sına rağmen büyük bir inanç ve şevkle
görevlerini yaptığına dikkat çeken İlhan,
Türkiye'de basın özgürlüğünün varlığın-
dan bahsetmenin zor olduğunu kaydetti.

Gerçekleri yazan gazetecilerin baskı,
gözaltı ve tutuklamalarla karşı karşıya
kaldığını hatırlatan İlhan, gazetecilerin

“dördüncü kuvvet” olma niteliğinin za-
yıflatıldığını, kalemini satmayan gazete-
cilerin ağır bedeller ödediğini vurguladı. 

Gazetecilerin halkın gözü ve kulağı
olduğunu belirten İlhan, bazı gerçeklerin
kamuoyuna ulaşmasının engellenmek is-
tendiğini söyledi. Yargı süreçlerinde tu-
tukluluk sürelerine dikkat çeken İlhan,
bunun yargısız infaz niteliği taşıdığını
kaydetti. 

“YENİ YIL EMEKÇİNİN 
GÖZYAŞLARIYLA 
BAŞLADI”
Yeni yılın emekçinin, emeklinin göz-

yaşıyla başladığını söyleyen İlhan,
“Emekli yüzde 12 zamla nasıl geçine-
cek? Milyonlar kök maaş tuzağına mah-
kûm. Asgari ücret 28 bin lira bandında
ama enflasyon her şeyi yutuyor. Market-
ler ateş pahası, faturalar kabus. Bu insan-
lar ömürlerini bu ülkeye vermiş insanlar.
Ama 22 yıllık iktidarları boyunca bu mil-
leti sosyal yardım kuyruklarına mahkûm
ettiler. Sarayda şatafat sürerken halk aç-
lığa itildi. Ve bugün gelinen noktada
utanma duyguları da kalmadı. Emekliye
ve asgari ücretliye insanca yaşam haktır”
dedi.

“SİYASET ALGI ÜZERİNDE 
YÜRÜTÜLÜYOR”

Denizli’de de AK Parti siyasetinin ta-
mamen yalan ve algı operasyonları üze-
rinden yürütüldüğünü öne süren İlhan,
“Üretecekleri bir şey kalmadı, hizmet
sıfır. Tek yaptıkları CHP’li belediyelere
iftira atmak. Denizli Büyükşehir Bele-
diye Başkanımız Bülent Nuri Çavuşoğlu
ve CHP’li belediyelerimiz halk için çalı-
şırken, AKP’liler mecliste utanç verici çı-
kışlarla gündem yaratmaya çalışıyor.
AKP İl Başkanı Muhammet Subaşı-
oğlu’nun yalandan başka ürettiği hiçbir
şey yok. AK Parti Genel Başkan Yar-
dımcısı Nihat Zeybekci, Denizli Büyük-
şehir Belediyesi’nin Acil Durum
Hastanesi’ne su bağlamadığını iddia etti.
Oysa bu iddiadan 5 gün önce, suyun has-
taneye verildiğini CHP İl Başkanımız Ali
Osman Horzum kamuoyuna açıkladı”
dedi. AKP’nin CHP’li belediyeleri en-
gellemek, hizmeti karalamak ve halkı
kandırmak için seferber olduğunu öne
süren İlhan, “Halkın sağlığı, acil durum-
lar, can güvenliği AKP için sadece pro-
paganda malzemesidir. Biz ise halkın
hakkını savunuyoruz. Denizli Büyükşe-
hir Belediyemiz halk için çalışıyor,
hizmeti aksatmadan sürdürüyor. Ama
AKP, yüklenici firmayı koruyup De-
nizli halkının cebinden para çıkmasını
istiyor. Dün hep birlikte gördünüz.
AKP İl Başkanı’nın girdiği şantiye ala-
nına ne siz değerli basın mensuplarını
ne de İl Başkanımızı aldılar. Oradaki
görevli ise su verilmesi konusunda hiç-
bir engelleme olmadığını açıkça söy-
ledi. Siz buna şahitsiniz. 10 yıldır
Denizli’de Şehir Hastanesi ‘bugün biti-
yor, yarın bitiyor’ denilerek bitirile-
medi. Başta 1 milyar liraya yapılacağı
söylendi, defalarca ihale yapıldı ve
bedel 12 milyar liraya çıktı. Şehir Has-
tanesi dediler, Sahra Hastanesi çıktı.
Beceriksizliklerini Büyükşehir Beledi-
yesi üzerinden gizlemeye çalışıyorlar.
Yalanla, algıyla örtmeye çalışıyorlar”
dedi.

ARTAN İNTİHAR 
VAKALARI
Denizli’de artan intihar vakalarının

dikkat çekici oranda arttığını ifade eden
CHP’li İlhan, “Bu ölümler tesadüf değil-
dir. Ekonomik kriz ve umutsuzluk insan-
ları hayattan koparıyor. Bunun
sorumlusu bu ülkeyi yöneten iktidardır”
dedi. Dünyanın da karanlık bir dönem-
den geçtiğine işaret eden İlhan, Trump’ın
Venezuela’ya yönelik politikalarıyla em-
peryalizmin pik yaptığını kaydetti. İlhan,
“Bu müessif olay falan değildir bir terö-
rizmdir, bir insan hakkı ihlalidir, bağım-
sız bir ülkenin, seçmenine yurttaşına
hakarettir. Biz CHP olarak emperya-
lizme emperyalizmin uzantılarına ve em-
peryal politikalara sonuna kadar karşıyız.
Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün kurtuluş
savaşı mücadelesiyle başlattığı o süreci
aynı ruhla devam ettirme inancındayız.
Mazlumun yanında olduğunu iddia
edenler İsrail'in Gazze'ye Batı Şeria'ya
yaptıklarını sadece Galata Köprüsü'nde
toplanarak telin edebiliyorlar. Siz iktidar
ve muktedir olduğunuzu iddia ediyorsa-
nız kınama lüksünüz yok, icraat yapmak
zorundasınız” diye konuştu.

TANK HEYKELİ TARTIŞMASI
İktidarın yalanla siyaset yaptığını

iddia eden İlhan, “Kimse toplumda algı
yaratarak bizleri yaptıklarımızdan caydı-
racağını düşünmesin. Tank meydanın-
daki heykeli ki gerçekten hiçbir sanatsal
değeri olmayan, özenden uzak şekilde
imal edildiğini yıllardır gördüğümüz o
görseli yapılan bir yarışma sonrası birinci
gelen eserle değiştirme çabasında olan
Merkezefendi Belediye yönetimini şimdi
çıkmış en yetkili ağızdan iktidarın il baş-
kanı FETÖ’cüleri sevindirmekle
FETÖ’cüleri mutlu etmekle suçluyor.
Kaldı ki o Bekilli’de şu anda yeni ye-
rinde kuruluyor. Peki, bir heykelle FE-
TÖ’cülüğümüzü iddia eden sizler
bugüne kadar hangi mücadeleyi yaptığı-

nız da FETÖ terör örgütünün uzantılarını
içinizden ayıkladınız yerelde de birçok
ismin birçok ismin yargılanan ve ceza
alan hükümlü olarak cezası infaz edilen
insanların beyanlarında adı geçen hangi
siyasi ile ilgili bir işlem yaptınız, aksine
görevler verdiniz yeni yeni taltiflerde bu-
lundunuz” diye konuştu.

SORUŞTURMALAR VE 
ŞEFFAFLIK AÇIKLAMASI
İlhan, toplantıda, basın mensuplarının

sorularını yanıtladı. Büyükşehir Belediye
Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu’nun
gündeme getirdiği önceki döneme ilişkin
soruşturmalardan bir tanesinde gelişme
olduğunu belirten İlhan, belediye kayıtla-
rında 150 tane gözükmesine rağmen fii-
len sokaklarda 360 tane billboardun
varlığının tespit edildiğini anlattı. 

İlhan, “210 tane bilboard fiilen var
reklam alıyor ama geliri resmi kayda gir-
miyor belediyenin hesaplarına intikal et-
miyor. Bunla ilgili yapılan şikayet
sonrası bu billboardların varlığı savcılık
tarafından tespit edildi. Bu billboardlara
reklam veren, o beyan için çağrılan sana-
yici, ticaret erbabı, iş yeri sahibi yurttaşla-
rımız hemşerilerimizin gönderdikleri
hesapların belediye hesabı olmamasın-
dan kaynaklı olarak bilgilerine başvu-
ruldu. ‘Sen bu hizmeti almışsın hesabı
belediyenin hesabına göndermemişsin,
bedeli niçin öyle yaptın’ şeklinde soru
soruluyor. O arkadaşlar da kimin kendi-
lerine hangi hesaba ne yatırmaları gerek-
tiği konusunda bildiklerini anlatıyorlar.
Soruşturma bu. Şeffaf davranılmıyor id-
diası külliyen yalandır soruşturma dosya-
ları alenidir, gidip oradan gayet rahat
öğrenebilirler” dedi. Sayıştay raporuna
da giren ve çok sayıda billboardın usul-
süz olarak şahıslara aktarıldığı iddialarına
hazırlanan dosyada 312 kişinin adının
bulunduğu, şimdiye kadar 180’e yakın
kişinin ifadesinin alındığı öğrenildi.
METİN ELTAŞ

CHP MERKEZEFENDİ İLÇE BAŞKANI İLHAN SUÇ DUYURUSU DOSYALARINDAN BİRİNİN AÇILDIĞINI SÖYLEDİ

BiLBOARDLAR 
MERCEK ALTINDA

CHP Merkezefendi İlçe Başkanı Müjdat

İlhan, 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü

dolayısıyla Denizli Gazeteciler Cemiyeti’nde

basın mensuplarıyla buluştu. Gündemi de-

ğerlendiren İlhan, yapılan 15 suç duyuru-

sundan biri hakkında işlem başlatıldığını,

ifade alma işlemlerinin sürdüğünü belirtti. 

Denizli Gazeteciler Cemiyeti
Yönetim Kurulu Başkanı Osman
Nuri Boyacı, 10 Ocak Çalışan Ga-
zeteciler Günü nedeniyle bir mesaj
yayınlayarak, yasal düzenlemele-
rin getirdiği ağır yükümlülükler,
ifade özgürlüğü önündeki engeller,
ağır ekonomik koşullar ve küresel
sosyal medya ağlarının yarattığı
haksız rekabet nedeniyle basın ku-
ruluşları ve çalışanların zor bir dö-
nemden geçtiğini söyledi. Boyacı,
sosyal medya ağları ve dijital
medyanın giderek yaygınlaşması
nedeniyle Gazetecilik Meslek Ya-
sası’nın acilen çıkarılarak, gazete-
cilik mesleğinin yasal statüye
kavuşturulması gerektiğini ifade
etti. Ülkemizde 1961 yılında kabul
edilen ve basın çalışanlarına bazı
haklar ve yasal güvence sağlayan
212 sayılı Basın İş Kanunu’nun
Resmi Gazete’de yayınlanışı nede-
niyle her yıl 10 Ocak tarihinin Ça-
lışan Gazeteciler Günü olarak
kutlandığını belirten Boyacı, “Söz
konusu düzenleme, iş sözleşmele-
rinin yazılı olarak yapılması, söz-
leşmelere işin türü ve ücret
miktarının yazılması gibi gazeteci-
lerin sosyal ve yasal haklarını be-
lirleyen hükümleri içeriyordu. Bu
yasa ile kendilerine yüklenen so-
rumlulukları kabul etmek isteme-
yen 9 gazete patronu ortak
bildiriye imza atarak gazetelerini 3
gün kapadıklarını duyurmuşlardır.

“Dokuz patron olayı” olarak basın
tarihine geçen bu gelişme üzerine
gazeteciler, boykot boyunca
“Basın” adlı bir gazete yayımla-
mışlardır. Basın çalışanları bugün
1961 yılında elde ettikleri kaza-
nımların bir bölümünü de kaybet-
mişlerdir” dedi.

GAZETECİ NİTELİKLERİ 
YASAL STATÜYE 
KAVUŞTURULMALIDIR
Basın sektörünün ekonomik so-

runların yanı sıra yasal düzenleme
eksiklikleri, basın özgürlüğü, ye-
tişmiş eleman sıkıntısı, teknik alt-
yapı, istihdam ve etik değerlerin
farkında olmadan ya da bilerek
ötelenmesi gibi önemli sorunlarla
karşı karşıya olduğunu ifade eden
Boyacı, “Gazetecilik mesleğini ve
bu mesleği kimlerin yapabilece-
ğini düzenleyen Gazetecilik Mes-
lek Yasası’na acilen ihtiyaç
duyuyoruz. Ciddi bir sorumluluk
taşıyan bu mesleği, yasal düzen-
leme olmadığı için dileyen herkes
yapabilmektedir. Yeni kavramlarla
daha karmaşıklaşan bu alan yeni-
den düzenlenmelidir.  Gazeteci,
sosyal medyayla hayatımıza giren
Youtuber, influncer, sosyal medya
fenomeni gibi tanımlardan ayrıştı-
rılarak mesleki yetkinlik ve dona-
mım kriterleri ile hak ettiği
statüsüne kavuşturulmalıdır. 5953
Sayılı Basın Mesleğinde Çalışan-

larla Çalıştıranlar Arasındaki Mü-
nasebetlerin Tanzimi Hakkında
Kanun, yıpranma hakkından yıllık
izinlere, tazminat hakkından fazla
mesaiye kadar geniş bir yelpazede
ele alınarak güncellenmelidir.
Meslektaşlarımızın emeklilikte
fiili hizmet süresi zammından ya-
rarlanabilmesi için basın kartı şartı
kaldırılmalıdır.” diye konuştu.

DÖNÜŞÜME UYUM 
SAĞLAMALIYIZ
Demokrasilerde temel unsurlar-

dan biri olan medyanın yapısal so-
runlarla karşı karşıya olduğuna
dikkat çeken Boyacı, “Türk Ceza
Kanunu, Basın Kanunu ve Dezen-
formasyon Yasasında basın özgür-
lüğünü kısıtlayıcı birçok madde
yer alıyor. Öte yandan dijital-
leşme, yapay zeka, sosyal medya
ağlarının iletişimde getirdiği yeni-
likler, geleneksel medyanın etki-
sini her geçen gün azaltmaktadır.
Basın kuruluşlarının ve gazetecile-
rin yoğun emek harcayarak üret-
tikleri haber ve içerikler için telif
ödemeyen bu küresel sosyal ağlar,
başta Anadolu basını olmak üzere
medya kuruluşlarının zor bir
dönem yaşamasında da önemli bir
pay üstlenmektedir. Bu dönüşüm
sürecinde Anadolu basını küresel
ağlar karşısında uğradığı haksız
rekabet karşısında yasal düzenle-
meler yapılarak korunmalı, küresel

şirketlere bazı yükümlülükler geti-
rilmelidir” dedi.

ANADOLU BASININA 
DESTEKLER 
SAĞLANMALI
Anadolu basınının zor bir dönem-

den geçtiğini vurgulayan DGC Baş-
kanı Boyacı, “Halkı bilgilendirmek
için mesai mevhumu gözetmeksizin
24 saat görevini yerine getirmeye ça-
lışan basın mensupları, sendikal ör-
gütlemeden, özlük haklarının
iyileştirilmesine, görevini yaparken
tehdit ve şiddete maruz kalmasından,
mesleğinin itibarsızlaşmasına kadar
çok sayıda olumsuzlukla karşı kar-
şıya kalmaktadır. Özellikle Anadolu
basını artan maliyetler nedeniyle zor
bir süreçten geçmektedir. Yüksek
uydu kiraları, her geçen gün artan
baskı maliyetleri, sosyal medyanın
yaygınlaşması ile özel sektör reklam
gelirlerindeki düşüşler basın kuruluş-
larının ayakta kalmasını zorlaştır-
maktadır. Yaşanan zorlu süreci
aşmak için kamu kuruluşlarının yanı
sıra meslek örgütleri de çözüm ara-
yışlarına öncülük etmeli, basın kuru-
luşları ve çalışanları güç birliği
yapmalı, değişime ayak uydurmalı.
Tüm sorunlarımıza rağmen meslek-
taşlarımın Çalışan Gazeteciler
Günü’nü kutluyor, daha güzel şart-
larda 10 Ocak’ları kutlamayı diliyo-
rum“ ifadelerini kullandı. 

HABER MERKEZİ

DENİZLİ GAZETECİLER CEMİYETİ BAŞKANI BOYACI:

GAZETECiLiK MESLEK YASASI
ACiLEN ÇIKARILMALIDIR 
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T.C.
TAVAS

İCRA DAİRESİ
2025/209 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2025/209 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen
kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli İl, Tavas İlçe, SAMANLIK Mahalle/Köy, Kaypıncak Mevkii, 292 Ada,
10 Parsel, 29/08/2025 günü müdürlüğümüze sunulan bilirkişi raporu uyarınca; . KIYMET TAK-
DİRİNE KONU TAŞINMAZ: DENİZLİ İLİ TAVAS İLÇESİ SAMANLIK MAHALLESİ 292 ADA
10 PARSEL: 102,19m2  alana sahip KARGİR İŞYERİ ve ARSASI vasfındadır. Tavas ilçe mer-
kezindedir. Asma katlı işyeri durumundadır. Giriş kapısı demir doğrama, duvarları sıvalı bo-
yalı tabanı brüt  betondur.  Güney doğusu ve güney batısı imar yoluna cepheli köşe parsel-
dir. Her türlü belediye ve kamu hizmetlerinden yararlanabilir durumdadır. İmar Durumu: Ta-
vas Belediyesi İmar Müdürlüğünün yazısına göre, taşınmaz 1/1000 uygulama imar planı için-
dedir. Hissedarın hisse oranı tamdır.TAŞINMAZIN DEĞERLEMESİ: Taşınmazın cinsi, yüz
ölçümü, değerini etkileyecek nitelik ve unsurları, taşınmazların bulunduğu mahaldeki serbest
alım satım rayiç değerleri, günümüz ekonomik koşulları, taşınmazın konumu, ulaşım imkânları,
emsallerdeki pazarlık payları ve bedelin tespitinde etkili olabilecek diğer parametreler göz önü-
ne alınarak değerleme yöntemlerinden `Emsal Karşılaştırma? yöntemi dikkate alınarak, m2
birim değeri 12.000,00TL/m2  olarak belirlenmiştir. Yapıların Değerlemesi: Dava konusu ta-
şınmaz içerisinde, keşif günü itibarıyla, 60,00m2 zemin kat oturma alanlı  30,00 m2 asma kat-
lı, toplam 90,00 m2 alanlı, 2C yapı sınıflı (2025 yılı yaklaşık maliyeti 12.400,00TL/m2) %30
yıpranmış durumda betonarme sanayi dükkanı ve 36,00m2 oturma alanlı tek katlı, 1A yapı
sınıflı (2025 yılı yaklaşık maliyeti 2.100,00TL/m2) %30 yıpranmış durumda çelik gölgelik, bu-
lunmaktadır. Sanayi  dükkanı yapısı: 90,00m2*12.400,00TL/m2*0,70=781.200,00TL Gölgelik
yapısı: 36,00m2*2.100,00TL/m2*0,70=52.920,00TL Yapıların toplam değeri= 874.020,00 TL
Taşınmaz Alanı 102,19 m2, fiyatı 12.000,00 TL/m2'den değeri 1.226.280,00 TL, Taşınmaz
yapı değeri 874.020,00 TL olmak üzere toplam 2.100.300,00 TL Borçlu'nun TAM Hissesi De-
ğeri: 2.100.300,00TL 
Adresi : Denizli İli Tavas İlçesi Samanlık Mahallesi 292 Ada 10 Parsel Tavas / DENİZLİ 
Yüzölçümü : 102,19 m2  
Arsa Payı : Tam 
İmar Durumu : Yukarıda belirtildiği gibidir. 
Kıymeti : 2.100.300,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında belirtildiği gibidir. 
Artırma Bilgileri 

Başlangıç Tarih ve Saati : 26/02/2026 - 10:16
1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati          : 05/03/2026 - 10:16
Başlangıç Tarih ve Saati : 24/03/2026 - 10:16

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati          : 31/03/2026 - 10:16

31/12/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Basın: 2378586

Örnek No:55*

Denizli Teleferik, 2024 yılı Ağustos
ayında halatta tespit edilen aşınma ve
eskime nedeniyle güvenlik gerekçesiyle
hizmete kapatılmıştı. 2025 Temmuz
ayında yeni halatın teslim edilmesinin
ardından gerekli ekipman temini ve tek-
nik hazırlıklar ile montaj çalışmaları so-
nuçlandırıldı. Yapılan kapsamlı bakım
ve yenileme çalışmalarının ardından De-
nizli Teleferik, 10 Ocak 2026 Cumartesi
günü (bugün) saat 10.00’da yeniden va-
tandaşların hizmetine sunulacak.

“ÖNCELİĞİMİZ
HEMŞEHRİLERİMİZİN

GÜVENLİĞİ”

Açılış sürecine ilişkin değerlendir-
melerde bulunan Denizli Büyükşehir
Belediye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğ-
lu, güvenliğin her zaman öncelikleri ol-
duğunu vurguladı. Teleferiğin 10 Ocak
Cumartesi günü yeniden hizmete girece-
ğini belirten Başkan Çavuşoğlu, tüm ba-
kım ve yenileme çalışmalarının tamam-
landığını ifade etti.

2024 Ağustos ayında yaşanan teknik
sorunlar nedeniyle kapatılan teleferik
hattında ihale süreçlerinin tamamlandı-
ğını ve gerekli tüm bakım çalışmalarının
titizlikle yapıldığını kaydeden Başkan
Çavuşoğlu, “Bizim tek önceliğimiz
hemşehrilerimizin güvenli ve huzurlu

bir yolculuk yapmasıdır. Vatandaşları-
mızın herhangi bir sorun yaşamadan bu
hizmetten faydalanabilmesi için büyük
bir hassasiyetle çalıştık” dedi.

Teleferiğin artık güvenli bir ulaşım
aracı haline geldiğini vurgulayan Baş-
kan Çavuşoğlu, Denizlililerin yeniden
keyifli bir teleferik deneyimi yaşayaca-
ğını belirterek, “Umut ediyoruz ki hem-
şehrilerimiz bu yolculuklarla birlikte eğ-
lenceli ve huzurlu anlar yaşayacak”
dedi.

Süreçte emeği geçen BELTAŞ Yö-
netim Kurulu Başkanı İbrahim Doğan
ve BELTAŞ çalışanlarına teşekkür eden
Başkan Çavuşoğlu, teleferiğin Deniz-
li’ye hayırlı olmasını diledi.

TELEFERİK KAR
MANZARASIYLA AÇILIYOR

Denizli Teleferik ile 1500 metre ra-
kımdaki Bağbaşı Yaylası, yaz aylarında
serin havasıyla, kış aylarında ise kar
manzarasıyla ziyaretçilerin ilgisini çeki-
yor. Bağbaşı Yaylası, beyaza bürünen
görüntüsüyle eşsiz bir manzara sunuyor.
Her mevsim doğanın farklı tonlarını ba-
rındıran güzelliğiyle dikkat çeken De-
nizli Teleferik ve Bağbaşı Yaylası, yeni-
lenen hali ve muhteşem kar manzarasıy-
la misafirlerini ağırlamaya hazır. 

HABER MERKEZİ

HALATLAR DEĞiŞTi, BAKIM TAMAMLANDI, BUGÜN AÇILIYOR

TELEFERiKTE
MUTLU SON

Denizli Teleferik, kapsamlı bakım ve yenileme çalışmalarının tamamlanmasının
ardından 10 Ocak 2026 Cumartesi günü (bugün) yeniden hizmet vermeye baş-
lıyor. Teleferiğin tüm bakım ve onarım çalışmalarının tamamlandığını belirten Baş-
kan Bülent Nuri Çavuşoğlu, güvenliğin her zaman öncelikleri olduğunu ifade etti.
Başkan Çavuşoğlu, açılışa özel olarak 10-16 Ocak tarihleri arasında Denizli Te-
leferik ve Bağbaşı Yaylası’nın vatandaşlara ücretsiz olacağını açıkladı. 

Denizli’de beklenen kar yağışına karşı
teyakkuzda olan Denizli Büyükşehir Bele-
diyesi Fen İşleri Dairesi Başkanlığı ekip-
leri, özellikle kentin yüksek kesimlerinde
etkili olan kar yağışı ile birlikte çalışmala-
rına start verdi. 

Kar yağışından etkilenen ilçe ve mahal-
leler ile kent merkezinin yüksek kesimle-
rinde karla mücadele çalışmalarını
gerçekleştiren ekipler, yolların kapanma-
ması, konforlu ve güvenli ulaşımın sağlan-
ması için kar küreme ve tuzlama
faaliyetlerini yürüttü. 

Tüm kritik güzergahlarda görev yapan
Büyükşehir ekipleri, ulaşımda herhangi bir
aksaklık yaşanmaması için ihtiyaç olan
bölgelerde çalışmalarını aralıksız şekilde
sürdürecek.HABER MERKEZİ

EKiPLER, iHTiYAÇ DUYULAN BÖLGELERE MÜDAHALE EDiYOR

BÜYÜKŞEHiR 
KAR MESAiSiNDE
Kentin yüksek
kesimlerinde et-
kili olan kar yağı-
şının ardından
Denizli Büyükşe-
hir Belediyesi
ekipleri harekete
geçti. Ekipler, ih-
tiyaç olan bölge-
lerde karla mü-
cadele çalışma-
larını aralıksız
sürdürüyor.
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Pandemi dönemiyle birlikte ülkemizde ve
dünyada orta sınıf tanımı hızla değişti.

Enflasyon artışıyla birlikte orta sınıf tanı-
mını oluşturan rakamlarda yukarı doğru re-
vize oldu. Tanımlarda alt orta grup, ortanın or-
tası, üst orta gelirli kesim ve ya grup olarak
adlandırılmaya başlandı.

Prof. Dr. Sadi Uzunoğlu’na göre;
Ayda 200 bin lira geliriniz varsa orta kesim,

300-400 bin lir arası geliriniz varsa ortanın or-
tası, 500 bin lira gibi bir gelir rakamınız var-
sa üst orta grup olarak tanımlamıştır. Bu ra-
kamlara şaşırmak elde değil gerçekten. Se-
bebine gelince asgari ücret 2026 yılı için net
28.075,50 TL olduğuna göre bu tanımların
hangisine girecek ?

Verilerden ve araştırmalardan anlaşıldığına
göre Türkiye’de harcamaların yüzde 48’ni en
üstteki yüzde 20’lik kesim yapıyor. İkinci
yüksek gelir grubu olan  yüzde 20’lik kesim
ile birlikte harcamaların yüzde 70’ine ulaşıyor.
Dolayısıyla kalan yüzde 60’lık kesim toplam
harcamaların kalan bakiye olan yüzde 30’nu
harcayabiliyorlar. Bu durum gelir ve servet da-
ğılımındaki bozukluğu ortaya koyuyor.

Buna istinaden SGK’lı olarak çalışmak du-
rumunda olan bir çok üniversite mezunu ve
nitelikli personelde asgari ücretin çok üstün-
de olmayan maaşlar alıyorlar. Ülkemizde 16
ile 24 yaş arasında ki gençlerin yüzde 25-28

aralığında istihdamın dışında kalırken, bu oran
Çin’de yüzde 17 civarında. Bu sebep ile hız-
la teknik lise, endüstri meslek lisesi ve teknik
üniversitelerin açılması gerekir ki gençler
masa başı işten ziyade ustalık, kalfalık veya
tasarıma yönelsinler.

Ülkemizde bir enflasyon güçlüğü var. En-
flasyon türlerine baktığımızda, enflasyonun
kaynağına göre 'Talep Enflasyonu, Arz En-
flasyonu ve Yerleşik Enflasyon' olmak üzere
üçe ayrılır. Ülkemizde ise kanaatimizce; ma-
liyet enflasyonu, kar enflasyonu,yapısal re-
formların gecikmesinden kaynaklı enflasyo-
nu tetikleyen hususlar olduğunu düşünüyo-
ruz.

Emekli Sandığı, SSK ve Bağ-Kur'u Sos-
yal Güvenlik Kurumu Başkanlığı adı altında
birleştiren 5502 sayılı Kanun 20 Mayıs 2006
tarihinde 26173 sayılı Resmi Gazetede ya-
yınlanarak yürürlüğe girmiştir. 4a-4b-4c tanımı
da burada geçmektedir. Yazımızın özünü de
bu kısım oluşturmaktadır. Sebebine gelin-
ce halen tek çatı altında birleşme olmasına
rağmen; emekli sandığı yani memurlarla,
SGK’lı ve Bağ-Kur’lu çalışanlar arasında

farklı uygulamalar vardır.
Mevcut durumda bazı verileri paylaş-

mak isterim.
*2025 Eylül ayı itibarıyla yüzde 120 arta-

rak; çalışan sayısı 26,5 milyona ulaşmıştır. Ka-
yıt dışı istihdam oranı ise, 2002’de yüzde 52
iken, 2025 üçüncü çeyrek verilerine göre; yüz-
de 26,9’a gerilemiştir” 

*Son verilere göre 1,5 çalışana karşılık 1

emekli mevcuttur.
*Türkiye'de kamu sektöründe istihdam

edilen memur sayısı 2025 itibarıyla 4 milyon
800 bine ulaşmıştır. 2025 Sonu itibariyle 5 mil-
yon kişi olduğu belirtilmektedir.

Mevcut durumda bazı rakamlar ve uy-
gulamalar şöyledir;

*Özel sektörde çalışan ağırlıklı işçi grubu
2026 yılı için aylık net asgari ücret 28.075,50
TL alacaklar. Eğer seyyanen zam olmaz ise.

* Aile yardımı ödeneği dahil en düşük me-
mur maaşı 50 bin 503 liradan 61 bin 890 li-
raya yükseldi.

*TÜİK açıkladığı 2025 yılı aralık ayı en-
flasyon verileriyle birlikte, milyonlarca kamu
çalışanı ve emeklinin 2026 yılının ilk yarısın-
da alacağı maaş artışları belli oldu. Zam ora-
nına göre en düşük SGK emekli maaşı 18 bin
938 TL oldu. 

*Memur ve memur emeklilerinin 2026 yı-
lının ilk 6 ayında alacağı zamlı maaşlar ile
SSK ve Bağ-Kur emeklilerinin aylıklarındaki
artış oranları belirlendi. en düşük memur
emekli aylığı 22 bin 671 liradan 27 bin 772
liraya yükseldi. Görüldüğü üzere en düşük
memur emeklisi ile işçi –çalışan emeklisi ara-
sında fark var.

*Kısaca emekli olma şartları da farklılık
gösteriyor;

a) Memur;15 yıl hizmetinize karşılık 61 ya-
şınızı doldurmanız şartı ile müracaatınız ha-
linde emekli olabilirsiniz.

b) SGK;Kadın: 20 yıl sigortalılık, 5.000 gün
(4447 öncesi yaş şartı yok; sonrası 40-50 yaş
kademeli). Erkek: 25 yıl sigortalılık, 5.000 gün
(4447 öncesi yaş şartı yok; sonrası 50-55 yaş
kademeli). Erkekler için 7.200 gün veya
9.000 gün 1999 öncesi geçerli değildir; mi-
nimum 5.000 gün yeterlidir.

c) Cinsiyete göre Bağ-Kur emeklilik şart-
ları şu şekilde belirtilebilir: Kadın için 7.200
prim gün sayısı ve 20 yıl hizmet süresi, Erkek
için 9 bin prim gün sayısı ve 25 yıl hizmet sü-

resi olmak üzere.
*İş göremezlik ödeneği (Rapor parası)
a) SGK'dan alacağın iş göremezlik tutarı

hak ettiğin 3 aylık brüt ücret, sigorta primi öde-
melerin, ikramiye gibi ek ödemelerin, prim gün
sayın, rapor gün sayın ve ayakta ya da ya-
tarak tedavi durumuna göre değişir. Yatarak
tedavi olman durumunda alacağın ödeme
günlük brüt ücretinin yarısı kadardır.

b) Bağ-Kur, Rapor parası bazı durumlar-
da alınabilir. Çok fazla bilinmese de bazı du-
rumlarda bazı 4/B (Bağ-Kur) sigortalıları da
rapor parası yani geçişi iş göremezlik ödeneği
alabilir.

İş Göremezlik ödeneği 5510 sayılı Ka-
nun’un 18.maddesi hükümlerine göre, iş ka-
zası, meslek hastalığı ve analık sigortası kap-
samında SGK tarafından istirahatli olunan sü-
reler için verilen ödeme olup halk tarafından
rapor parası olarak bilinmektedir. 4/B kap-
samında çalışan Bağ-Kurlular 1 Ekim 2008
tarihinden sonra iş görmezlik ödeneklerinin bir
kısmından faydalanmaya başlamışlardır.
Bağ-Kurlular; İş Kazası, Meslek Hastalığı ve
Analık  halleri durumunda geçici iş göremezlik
ödeneği alabilmektedirler.-İş Kazası ve Mes-
lek Hastalığı Halinde-İş Kazası ve Meslek
Hastalığı kapsamında geçici iş göremezlik
alan sigortalılar için herhangi bir şekil şartı bu-
lunmamaktadır. 

c) Memurlar ise her ne durum olursa ol-
sun, tam maaş almaktadırlar.

İş göremezlik ödeneği yukarıda ana hat-
larını yazdığım şekilde aynı çatı altında fark-
lı uygulamalar mevcuttur. Kanaatimce bu du-
rumları konsalide ederek daha faydalı hale ge-
tirilebilir diye düşünüyorum.

Son olarak, kendi işini kurmak isteyen en-
gelli vatandaşlar için, mevzuatı sadeleştire-
rek, çok daha erişilebilir bir destek sistemi oluş-
turulur ise engelli vatandaşlar kendi işlerini ku-
rup hayatlarını idame ettirebilirler.

Saygı ile kalınız...

ANALiZ

SMMM
Hüseyin KAYA

GELİR DAĞILIMI VE A-B-C !

smmm.hkaya@gmail.com

YOLLAR KISA SÜREDE 
ULAŞIMA AÇILDI
Pamukkale ilçesinde, fırtınanın

etkisiyle yaya ve araç trafiğini teh-
likeye sokan devrilen ağaçlar, bele-
diye ekiplerince kontrollü şekilde
kesilerek kaldırıldı. Çatı uçması
yaşanan bölgelerde ise olası yara-
lanmaların önüne geçmek adına
geniş güvenlik önlemleri alındı.
Çözüm odaklı bir çalışma yürüten
ekipler, stratejik noktalarda yaptık-
ları müdahalelerle ulaşımın aksa-
masını engelledi.

“ÖNCELİĞİMİZ 
VATANDAŞIMIZIN 
GÜVENLİĞİ”
Bölgedeki fırtına ve sağanak

yağışın ilçe genelinde oluşturduğu

olumsuz etkilerin ortadan kaldırıl-
ması noktasında belediye ekipleri-
nin tüm çalışmalarını yakından
takip eden Pamukkale Belediye
Başkanı Ali Rıza Ertemur, bele-
diye ekiplerinin her zaman teyak-
kuzda olduğunu belirtti. Başkan
Ertemur, Meteoroloji Genel Mü-
dürlüğü’nden gelen verilerin anlık

olarak analiz edildiğini ve belediye
ekiplerinin olası yeni risklere karşı
7/24 teyakkuz halinde olduğunu,
vatandaşların ihbarlarına anında
yanıt verdiğini ifade etti.

Ertemur, “Vatandaşlarımızın
can ve mal güvenliği her zaman en
temel önceliğimizdir. Ekiplerimiz,
fırtınanın ilk anlarından itibaren
koordineli bir şekilde sahada görev
yaparak yaşanan olumsuzluklara

hızlı ve etkin biçimde müdahale et-
miştir. Herhangi bir can kaybının
yaşanmaması en büyük tesellimiz-
dir. Meteorolojik uyarıları yakın-
dan takip ediyoruz; hava şartları
tamamen normale dönene kadar
ekiplerimiz aralıksız görev başında
olacaktır” dedi. 

HABER MERKEZİ

PAMUKKALE BELEDİYESİ EKİPLERİ HIZLA HAREKETE GEÇTİ

FIRTINANIN iZLERi SiLiNDi
Pamukkale Belediyesi, De-

nizli genelinde yaşamı
olumsuz etkileyen şiddetli

hava muhalefetine karşı tüm
birimleriyle sahaya indi. İl-

çenin farklı mahallelerinden
gelen ihbarları anlık olarak

değerlendiren saha ekipleri;
fırtına nedeniyle devrilen

ağaçları, uçan çatı parçala-
rını ve su birikintilerini te-

mizleyerek günlük yaşamın
normale dönmesini sağladı.

Denizli İl Müftülüğü organizasyo-
nuyla kutsal topraklara giden 43 kişilik
umre kafilesi, Mekke’deki programları
çerçevesindeki Cin Mescidi ve Cenne-
tü’l Muallâ ziyaretlerinde duygu dolu
anlar yaşadı.Denizli İl Müftülüğü or-
ganizasyonunda umre ibadetini yerine
getirmek üzere yola çıkan Denizlili
umreciler, kutsal topraklardaki prog-
ramlarını planlandığı şekilde sürdürü-
yor. Denizlili umre kafilesi, Mekke’de
gerçekleştirilen iç ziyaretlerle manevi
atmosferi derinden hissediyor. Toplam
43 kişiden oluşan ve 24 gün boyunca
kutsal topraklarda kalacak olan kafile,
Zülhuleyfe’den ihrama girerek Mek-
ke’ye geçti. Umreciler, Mekke’deki
programları çerçevesindeki Cin Mes-
cidi ve Cennetü’l Muallâ ziyaretle-
rinde duygu dolu anlar
yaşadı.Mekke’deki ziyaret programları
hakkında bilgi veren grup rehberi Ra-
mazan Çelik, Denizlili umrecilerin bu-

güne kadar Zülhuleyfe, Hudeybiye,
Tenim ve Arafat umrelerini yerine ge-
tirdiğini belirtti. Çelik, ayrıca Hira Nur
Dağı, Cin Mescidi ve Cennetü’l Mu-
allâ ziyaretlerinin de gerçekleştirildi-
ğini ifade etti. Ziyaretler v yapılan
umrelerle ilgili olarak ta Çelik "Deniz-
lili umre grubumuzla birlikte Mek-
ke’deki iç ziyaretlerimizi planlanan
şekilde sürdürüyoruz. Hira Nur Dağı

ve Cennetü’l Muallâ ziyaretlerini ger-
çekleştirdik. Programımız kapsamında
Arafat, Cirane ve Tenim umreleriyle
ibadetlerimizi tamamlayacağız. 16
Ocak’ta da kutsal topraklardan Deniz-
li’ye dönüş yapacağız" dedi.İl Müftü-
lüğü organizasyonuyla sorunsuz bir
şekilde ibadetlerini yerine getirmenin
mutluluğunu yaşadıklarını dile getiren
Çelik, "Umrecilerimizin her türlü ihti-
yacıyla yakından ilgileniyoruz. Çok
şükür şimdiye kadar hiçbir aksaklık ve
sıkıntı yaşamadık. Medine’yi ziyaret
ettikten sonra Mekke’ye gelen umreci-
lerimiz, Diyanet İşleri Başkanlığımızın
organizasyonu sayesinde ibadetlerini
rahat, huzurlu ve eksiksiz bir şekilde
yapmanın sevincini yaşıyor" dedi.

Konaklama imkânlarının da ol-
dukça elverişli olduğunu belirten
Çelik, otelin Kâbe’ye yakın bir ko-
numda bulunduğunu, servis hizmeti
sayesinde umrecilerin günün her saa-
tinde Kâbe’ye rahatlıkla gidip gelebil-
diğini ifade etti. (İHA)

DENİZLİLİ UMRECİLERDEN KUTSAL TOPRAKLARDA

DUYGU DOLU ZiYARETLER
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iLiMiZDE VEFAT EDENLER

Ege Gazeteciler Federasyonu, 10
Ocak Çalışan Gazeteciler Günü et-
kinlikleri kapsamında Ege illerinde
gazetecilik mesleğinde 40 yıl üze-
rinde görev yapan basın mensupla-
rına "Meslek Onur Ödülü" verdi.
Muğla Valisi İdris Akbıyık, Muğla
Büyükşehir Belediye Başkanı
Ahmet Aras, Denizli Büyükşehir
Belediyesi Başkanvekili Ali Marım,
Merkezefendi Belediye Başkanı
Şeniz Doğan ve Çameli Belediye
Başkanı Cengiz Arslan'ın da katıl-
dığı ödül töreni, Türkan Saylan Çağ-
daş Yaşam Merkezi’nde
gerçekleştirildi. Tören, Ege Böl-
gesi’nin farklı kentlerinden gelen
kamu yöneticileri, yerel yöneticiler,
iş dünyası temsilcileri, sporcular ve
deneyimli gazetecileri aynı çatı al-
tında buluşturdu. Farklı alanlardaki
başarılı isimlerin onurlandırıldığı

Ege’nin En’leri Ödül Töreninde, ga-
zetecilik mesleğini 40 yılın üzerinde
sürdüren ve halen aktif olarak görev
yapan emektarların yaşadığı mutlu-
luk ‘Meslek Onur Ödülü’ ile taçlan-
dırıldı. Denizli’de meslekte 46.
yılına giren Engin Ünal, 45 yıldır
basın sektörünün farklı alanlarında
çalışan Mesut Güler, DGC eski Baş-
kanı Muhammet Karaçay, Mustafa
Kaya ve Cengiz Akhisar ödüllerini
protokol üyelerinin elinden aldı.

Yaşadığı mutluluğu ifade eden
gazeteci Mesut Güler, "Gazetecilik
mesleğinde 45 yılı doldurduk. Bu
meslekte beni yetiştiren duayen ga-
zeteci ağabeyim Erol Özbal’a çok
teşekkür ediyorum. Bu mesleğin
yapmadığım bölümü kalmadı. Beni
onur ödülüne layık gören Ege Gaze-
teciler Federasyonu yönetimine çok
teşekkür ederim" dedi. (İHA)

USTA GAZETECİLERE ONUR ÖDÜLÜ VERİLDİ

DENiZLi BASINININ 
ONUR GUNU

Ege Gazeteciler Federas-
yonu’nun bu yıl ilk kez hayata

geçirdiği “Ege’nin Enleri”
ödül töreninde, Denizli’de

mesleki yaşamlarında 40 yılı
geride bırakan beş gazeteciye
‘Meslek Onur Ödülü’ verildi.

Denizli Büyükşehir Belediyesi ta-
rafından düzenlenen gecede, Türk
müziğinin unutulmaz ismi Ferdi Tay-
fur, vefatının yıl dönümünde sevilen
eserleriyle anıldı. Denizlililer, usta
sanatçının şarkılarıyla duygu dolu
anlar yaşadı.

Denizli Büyükşehir Belediyesi
Kongre ve Kültür Merkezi Özay
Gönlüm Salonu’nda gerçekleştirilen
geceye, Denizli Büyükşehir Belediye
Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, eşi

Nilgün Çavuşoğlu, Tavas Belediye
Başkanı Kadir Tatık, davetliler ve
çok sayıda vatandaş katıldı. Salonu
dolduran binlerce vatandaş, Denizli
Büyükşehir Belediyesi Konservatu-
varı Kent Orkestrası eşliğinde unu-
tulmaz bir müzik ziyafetine tanıklık
etti.

ŞARKILAR HEP BİR 
AĞIZDAN SÖYLENDİ
Geçtiğimiz yıl Ocak ayında ara-

mızdan ayrılan arabesk müziğin usta
sesi Ferdi Tayfur, vefatının yıl dönü-
münde eserleriyle anıldı. Şef Orhan
Dikici yönetimindeki orkestraya,
güçlü sesleriyle Hakan Eyiden ve
Emin Mert Boyacıoğlu eşlik ederek
usta sanatçının klasikleşmiş eserle-
rini seslendirdi. Gecede; Huzurum
Kalmadı, Prangalar ve Çeşme gibi
nesillerin diline pelesenk olan eserler
yankılanırken, dinleyiciler zaman
zaman duygusal anlar yaşadı.

“ONUN ŞARKILARINDA 
HEPİMİZ KENDİMİZİ 
BULDUK”
Gecede sanatseverlere seslenen

Denizli Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, Ferdi
Tayfur’un Türk halkının gönlünde
bıraktığı derin ize vurgu yaptı. 

Başkan Çavuşoğlu, “Denizli hal-
kının hizmetkarı olmak, bu şehrin be-
lediye başkanı olmak benim için en
büyük onur ve mutluluk kaynağıdır.
Denizli Büyükşehir Belediyesi ola-
rak, kültürümüzün bu değerli taşla-
rını yaşatmak ve gelecek nesillere
aktarmak istiyoruz. Bu gece acıları-

mızı, sevinçlerimizi ve kederlerimizi
notalara döken bir dev çınarı selamlı-
yoruz. Ferdi Tayfur, bu toprakların
sesidir. Onun şarkılarıyla büyüdük,

onunla dertlendik, onunla teselli bul-
duk. Kendisini bu gece şarkılarıyla
bir kez daha yâd ediyoruz”  dedi.
HABER MERKEZİ

DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ’NDEN ANLAMLI KONSER

FERDi TAYFUR ANILDI



Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Denizli İl Başkanı Av. Mehmet Ali Yıl-
maz, 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü dolayısıyla mesaj yayımla-
dı. Yılmaz, mesajında gazeteciliğin, fedakarlık ve sorumluluk isteyen
zor şartlarda yapılan önemli bir meslek olduğuna dikkat çekti. 
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Demokratik ve şeffaf bir toplum düzeninin temel
taşlarından birinin, milletin doğru, tarafsız ve zama-
nında bilgiye erişim hakkı olduğunu belirten Vali Coş-
kun, bu anlayışın hayata geçirilmesinde büyük bir
özveriyle görev yapan, kamuoyunun sesi ve vicdanı
olarak fedakârlıkla vazife ifa eden tüm basın çalışanla-
rının 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü’nü kutladı-
ğını ifade etti.

Vali Coşkun, “Milletimizin müşterek hissiyat ve
düşüncelerinin en güçlü tercümanı olan basın mensup-

larımız; vatandaş ile devlet arasında sağlam bir ileti-
şim köprüsü kuran, toplumun ortak talep ve beklenti-
lerini kamuoyuna yansıtan, ilkeli, doğru, tarafsız yayın
anlayışıyla görevlerini yerine getirerek halkımızın
haber alma hakkını teminat altına alan mühim bir so-
rumluluğu üstlenmektedir. İlimizin sosyal, kültürel ve
iktisadî hayatına sundukları katkılarla kalkınma süre-
cine değer katan; bölgemizde yaşanan olay ve geliş-
melerden kamuoyunun doğru ve zamanında haberdar
edilmesini sağlayan yerel ve ulusal basınımızın, üst-
lendikleri görev ve sorumluluğu bugüne kadar olduğu
gibi bundan sonra da aynı hassasiyet ve fedakârlıkla
ifa edeceklerine yürekten inanıyorum. Bu duygu ve
düşüncelerle; gazeteciliğe emek ve gönül veren tüm
basın mensuplarımıza sağlık, mutluluk ve başarılarla
dolu uzun bir meslek hayatı diliyor, ebediyete irtihal
eden değerli basın mensuplarımızı ise rahmetle anıyo-
rum. 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Gününüz kutlu
olsun” dedi. HABER MERKEZİ

VALi ÖMER FARUK COŞKUN’DAN
10 OCAK MESAJI
Vali Ömer Faruk Coşkun, 10 Ocak Ça-
lışan Gazeteciler Günü nedeniyle
yazılı bir mesaj yayınladı. Vali Coş-
kun, “Basın mensupları, devlet ile va-
tandaş arasında sağlam bir iletişim
köprüsü kurmaktadır” dedi. 

Gazeteciliğin, toplumsal vicdanın
uyanık tutulduğu, gerçeğin ışığında
yürümeyi kendine ilke edinmiş
onurlu bir hayat duruşu olduğunu
belirten Başkan Çavuşoğlu, “Bilgi-
nin hızla yayıldığı ve doğru bilginin
kıymetinin her geçen gün arttığı gü-
nümüzde;  kalemini doğruluktan
ayırmayan değerli basın çalışanları-
nın varlığı, şehrimizin ve ülkemizin
ortak hafızası için bir güvencedir.
Şehrimizin her sokağında, her ma-
hallesinde yaşanan gelişmeleri biz-
lere ulaştırırken; büyük bir özveriyle
emek veren, objektiflerinden yansı-
yan bir kare veya kaleminden dökü-
len bir cümle ile bazen sessiz
yığınların sesi, bazen de şehrimizin
geleceğine yön veren bir vizyonun
parçası olan gazetecilerimiz, önemli bir kamu görevi
ifa etmektedir. Bizler yerel yönetimler olarak şehri-
mize hizmet ederken, yapıcı eleştirileri ve toplumsal

duyarlılığı önemsiyor; daha şeffaf
ve katılımcı bir şehir yönetimi an-
layışıyla çalışıyoruz. Hep birlikte
şehrimizin hikayesini yazmaya,
ortak geleceğimizi doğrulukla inşa
etmeye devam edeceğiz” dedi.

Toplumun en temel haklarından
biri olan haber alma hakkını tesis
ederken, tüm gazetecilerin özgürce
düşüncelerini ifade edebilmesini
dileyen Başkan Çavuşoğlu, “Kale-
mini toplumun yararına kullanan,
meslek ahlakından ödün vermeden
zorlu şartlar altında görevini ifa
eden tüm basın emekçilerimizin 10
Ocak Çalışan Gazeteciler Günü’nü
kutluyorum. Görevi başında haya-
tını kaybeden gazetecileri rahmetle
anıyor; sahada, masada veya ekran

başında topluma ses olan tüm basın mensuplarına ba-
şarı dolu bir meslek hayatı diliyorum” dedi.

HABER MERKEZİ

DENiZLi BÜYÜKŞEHiR BELEDiYE BAŞKANI BÜLENT NURi ÇAVUŞOĞLU:

BASIN DEMOKRASiNiN
TEMELiNi OLUŞTURUR
Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, 10 Ocak Ça-
lışan Gazeteciler Günü nedeniyle yazılı bir mesaj yayımladı. Başkan Ça-
vuşoğlu, “Demokrasinin temelini oluşturan, hakikatin sesini her şartta gür
tutmaya çalışan basın emekçilerinin bu özel gününü kutluyorum” dedi.

Denizli Gazeteciler Cemiyeti'ni
1970 yılında kurup, kurucu Baş-
kanı olan meslek duayeni Erol
Özbal, 10 Ocak Çalışan Gazeteci-
ler Günü’nde unutulmadı. 

Denizli Gazeteciler Cemiyeti
Başkanı Osman Nuri Boyacı, Say-

mam Özkan Tokmak ve Yönetim
Kurulu Üyesi Metin Eltaş, duayen
DGC’nin Kurucu Başkanı Erol Öz-
bal’ı evinde ziyaret etti. 

Ziyarette, duayen Özbal, eşi
Gülseren Özbal ve kızları Zuhal
Özbal ile keyifli bir sohbet gerçek-

leştirildi. Denizli Gazeteciler Ce-
miyeti'nin kuruluş sürecini ve mes-
leki anılarını anlatan Özbal,
gazeteciliğin fedakarlık ve sorum-
luluk gerektiren bir meslek oldu-
ğuna dikkat çekti, genç
meslektaşlarının 10 Ocak Çalışan

Gazeteciler Günü'nü kut-
ladı.

Ziyarete ilişkin değer-
lendirme yapan DGC Baş-
kanı Osman Nuri Boyacı,
Erol Özbal'ın 1970 yılında
kurduğu meslek örgütünün
55 yılı geride bırakmanın
gururunu yaşadığını belirte-
rek, "Erol Özbal, kurucu-
muz olmasının yanında
mesleki etik ilkelerine ver-
diği değer, başarılı meslek
ve aile yaşamı ile de bizim
için bir kutup yıldızıdır.
Kurduğu Denizli Gazeteci-
ler Cemiyeti'ni onun etik il-
keleri doğrultusunda
yönetmenin sorumluluğunu
taşıyoruz. Gelecek yöne-
timlerin de aynı hassasi-
yetle DGC'yi daha ileriye
taşıyacağına inanıyorum"
dedi. METİN ELTAŞ

DENiZLi GAZETECiLER CEMiYETi KURUCU BAŞKANI

DUAYEN ÖZBAL’A ZiYARET
Denizli Gazeteciler Cemiyeti, 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Gü-
nü’nde anlamlı bir ziyaret gerçekleştirdi. Denizli basınının duayeni
Erol Özbal, Denizli Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Osman Nuri Bo-
yacı ve yönetim kurulu üyeleri tarafından evinde ziyaret edildi. 

Gazetecilerin, ülkenin, bölgenin ve
kentin sosyal, kültürel, ekonomik geliş-
mesi ile kalkınmasına önemli katkılar
sağladığını ifade eden Yılmaz,  “Bugün,
haberin gücünü, halkın doğru bilgiye
erişim hakkının vazgeçilmez bir unsuru
olan gazetecilerimizin 10 Ocak Çalışan
Gazeteciler Günü’nü hep birlikte kutlu-
yoruz. Sizler, yüzlerce yıllık meslek ah-
lakı çerçevesinde, yeni iletişim
teknolojileriyle de rekabet ederek, hal-
kımızın kanaat ve beklentilerini, doğru
ve tarafsız bir şekilde gündeme taşıyor-
sunuz. İyiyi kötüyü, yanlışı doğruyu,
olanı olması gerekeni, hayata dair ne
varsa gündeme taşıyorsunuz. Gece gün-
düz demeden çalışıp toplumumuzun
bilgi ihtiyacını karşılıyor, çok kıymetli
bir görevi yerine getiriyorsunuz” dedi. 

BAŞARILAR DOLU YILLAR
DİLERİM

Mesajında gazetecilere seslenen Yıl-
maz, “Büyük emekler vererek, hem çok

önemli bir kamu hizmeti veriyorsunuz
hem de toplumsal hafızamızı tarihe not
düşüyorsunuz. Zaman mefhumu gözet-
meksizin verdiğiniz emeğe şahidiz.
Yaptığımız her işte, attığımız her
adımda, bu şehir için, bu ülke için yapı-
lan her güzel işte sizlerin de çok büyük
katkınız var. Yapılan işlerin başarıya
ulaşmasında ve markalaşmasında sizle-
rin emek ve alın teriniz var. Bu anlamlı
günde, gazetecilik mesleğinin ne kadar
değerli olduğunu bir kez daha hatırlıyor
ve bu kutsal görevi ifa ederken zorluk-
lara göğüs geren tüm gazetecilerimizi
tebrik ediyorum. 10 Ocak Çalışan Ga-
zeteciler Günü vesilesiyle, tüm çalışan
gazetecilerimize teşekkür ediyorum. Ül-
kemizin  hedeflerine giden yolları, hep
birlikte geçeceğimize yürekten inanıyo-
rum. Bu vesileyle, tüm gazetecilerimi-
zin 10 Ocak Çalışan Gazeteciler
Günü’nü en içten dileklerimle kutlar,
başarılarla dolu yıllar dilerim” dedi. 

HABER MERKEZİ

MHP iL BAŞKANI
YILMAZ’DAN 
GAZETECiLERE
KUTLAMA

Pamukkale Belediye
Başkanı Ali Rıza Ertemur,
1962 yılında dönemin gaze-
tecilerinin hak mücadelesi
sonucu kabul edilen ve Tür-
kiye’ye özgü bir anlam taşı-
yan 10 Ocak Çalışan Gaze-
teciler Günü’nün, basın
emekçilerinin çalışma koşul-
larının iyileştirilmesi ve
mesleki haklarının tanınması
açısından önemli bir dönüm
noktası olarak her yıl kutlan-
dığını belirtti. 

Başkan Ertemur, “Bu-
gün, halkın doğru bilgiye ulaşması için
gece gündüz demeden emek veren basın
mensuplarımızın günü. 10 Ocak Çalışan
Gazeteciler Günü’nü tüm basın emekçileri-
miz adına içtenlikle kutluyorum. Basın, de-
mokrasimizin temel taşlarından biridir. Ga-
zetecilerimiz yalnızca haber aktaran kişiler
değil; toplumun sesi olan, kamuoyunun
vicdanını temsil eden, şeffaflığın ve hesap
verebilirliğin güvencesi sayılan kıymetli
meslek insanlarıdır. Zaman ve mekân gö-
zetmeden, çoğu zaman zor şartlar altında
büyük bir özveriyle çalışan tüm basın men-

suplarımız, halkın haber alma
hakkı için hayati bir sorumlu-
luk üstlenmektedir” dedi.

Yerel basına ayrı bir pa-
rantez açan ve Pamukkale’nin
aynası niteliğinde olduğunu
ifade eden Başkan Ertemur,
Pamukkale Belediyesi olarak
bugüne kadar olduğu gibi
bundan sonra da basın men-
suplarımızla açık, samimi ve
saygıya dayalı bir iletişim
içinde olmaya devam edece-
ğiz. Kentimizin yararına yapı-
lan her çalışmanın ve her hiz-

metin kamuoyuna doğru, eksiksiz şekilde
aktarılmasını önemsiyoruz. Çünkü inanıyo-
ruz ki; güçlü bir yerel yönetim, ancak güçlü
ve özgür bir basınla mümkündür. Bu vesi-
leyle mesleğini onurla, etik değerler çerçe-
vesinde ve büyük bir sorumluluk bilinciyle
sürdüren tüm gazetecilerimizin 10 Ocak
Çalışan Gazeteciler Günü’nü kutluyor; gö-
revleri başında hayatını kaybeden basın
emekçilerini rahmet ve saygıyla anıyorum.
Tüm basın çalışanlarımıza sağlık, başarı ve
kolaylıklar diliyorum” dedi.

HABER MERKEZİ

PAMUKKALE BELEDiYE BAŞKANI ALi RIZA ERTEMUR:

BASIN ÖZGÜRLÜĞÜ TÜM
TOPLUMUN GÜVENCESiDiR
Pamukkale Belediye Başkanı Ali Rıza Ertemur, 10 Ocak
Çalışan Gazeteciler Günü dolayısıyla yayımladığı me-
sajda; basın özgürlüğünün yalnızca gazetecilerin değil,
tüm toplumun güvencesi olduğunu ifade etti.

Basın çalışanlarının her
koşulda özveriyle çalıştığına
dikkat çeken Tefenlili, “Top-
lumun doğru ve güvenilir
bilgiye ulaşmasında basın
mensuplarımıza çok önemli
görev ve sorumluluklar düş-
mektedir. Şehrimizde, ülke-
mizde ve dünyada yaşanan
gelişmelerin doğru şekilde
yorumlanarak kamuoyuna
aktarılmasında gazetecileri-
mizin üstlendiği rol son dere-
ce kıymetlidir. Günümüzde
görsel ve yazılı medyanın
yanı sıra dijital mecralar ve sosyal med-
ya üzerinden yapılan anlık haberleşme
ve bilgi paylaşımlarının etkisi giderek
artmakta; bu durum, basın mensupları-
nın mesleki sorumluluklarını daha da
önemli hale getirmektedir” dedi.

Denizli Ticaret Borsası olarak basın
mensuplarıyla karşılıklı anlayış, saygı
ve iş birliği içerisinde çalışmaya büyük

önem verdiklerini belir-
ten Tefenlili, borsanın
yürüttüğü faaliyetlerin,
projelerin ve bölgesel
kalkınmaya yönelik ça-
lışmaların kamuoyuna
doğru ve şeffaf bir şekil-
de aktarılmasında basın
çalışanlarının katkıları-
nın büyük olduğunu kay-
detti. 

Tefenlili, “Bu doğrul-
tuda, Denizlimize değer
katan her çalışmada ba-
sın mensuplarımızla aynı

sorumluluk bilinciyle hareket etmeye
devam edeceğiz. Bu vesileyle, gece
gündüz demeden büyük bir özveriyle
çalışan, halkın haber alma hakkı için fe-
dakârlık gösteren tüm basın mensupları-
mızın 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Gü-
nü’nü kutluyor; meslek hayatlarında
sağlık, başarı ve kolaylıklar diliyorum”
dedi. HABER MERKEZİ

DTB BAŞKANI TEFENLiLi’DEN
GAZETECiLERE KUTLAMA

Denizli Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı İbrahim Tefenlili, 10 Ocak Çalışan Ga-
zeteciler Günü nedeniyle bir mesaj yayımlayarak basın emekçilerinin gününü kutladı.
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Manisa Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü ev sa-
hipliğinde, Salihli Ramiz Turan Spor Kompleksi
ile Atatürk Spor Salonu’nda gerçekleştirilen mü-
sabakalara 10 farklı ilden 11 kız ve 11 erkek
okul takımı katıldı. Türkiye Şampiyonası’na
yükselmek için kıyasıya mücadelenin yaşandığı
organizasyonda, grup birincileri belirlenerek
şampiyona bileti alan takımlar netleşti. 

Müsabakalar sonunda kızlarda A Grubu’nda

İzmir Özel Mavişehir Okyanus Anadolu Lisesi,
B Grubu’nda İzmir Özel Rota Anadolu Lisesi, C
Grubu’nda ise Özel İstek Antalya Lara Anadolu
Lisesi grup birincisi oldu. Erkeklerde ise A Gru-
bu’nda Aydın İncirliova Spor Lisesi, B Gru-
bu’nda İzmir Atatürk Lisesi, C Grubu’nda De-
nizli Bozkurt Spor Lisesi gruplarını zirvede ta-
mamladı. 

Grup birincisi olan okul takımları, Okul

Sporları Türkiye Şampiyonası’na katılmaya hak
kazandı. Müsabakalar sonunda dereceye giren
takımlara madalya ve katılım belgeleri, Salihli
Gençlik ve Spor İlçe Müdürü Oktay Ayaz ile be-
den eğitimi öğretmenleri tarafından takdim edil-
di. 

Manisa Gençlik ve Spor İl Müdürü Yunus
Öztürk, organizasyonda başarılı olan takımları
tebrik ederek Türkiye Şampiyonası’nda başarılar

diledi. Öztürk, Manisa’nın spor organizasyonla-
rına ev sahipliği konusunda önemli bir noktaya
geldiğini belirterek, "Geçtiğimiz yıl okul sporla-
rında ve diğer branşlarda birçok önemli turnuva-
ya başarılı bir şekilde ev sahipliği yaptık. Genç-
lik ve Spor Bakanlığımız tarafından ilimize ka-
zandırılan modern tesisler sayesinde bugün her
ilçemizde spor organizasyonlarının düzenlenebi-
leceği nitelikte tesislere sahibiz" dedi. (İHA)

Okul spOrları VOleYBOl Gençler (a) Grup
müsaBakaları manisa’da tamamlandı   

Gençlik ve Spor Bakanlığı tarafından Manisa’da düzenlenen Okul Sporları Voleybol Gençler (A) Grup Müsabakaları, Salihli ilçesinde oynanan karşılaşmaların ardından sona erdi.   

Ulusal ve uluslararası arenada elde ettiği ba-
şarılarla dikkat çeken Aydınlı milli sporcu Yaman
Rüzgar Kızılet, spor kariyerine Aydın Büyükşe-

hir Belediyespor çatısı altında devam edecek. Pa-
ralimpik yüzme branşında kazandığı derecelerle
olimpiyat hedefi doğrultusunda çalışmalarını sür-

düren Kızılet’in, yeni kulübüyle
birlikte önemli başarılara imza
atması bekleniyor. 

Kulüpten yapılan açıkla-
mada "Yüzme branşında Para-
limpik Avrupa Gençlik Oyunları
gümüş madalyası sahibi ve Tür-
kiye Şampiyonu olan, ayrıca 100
metre kurbağalama stilinde Av-
rupa ikinciliği elde eden Aydınlı
sporcumuz Yaman Rüzgar Kızı-
let’in Aydın Büyükşehir Beledi-
yespor Kulübümüzün sporcusu
olmasından büyük mutluluk du-
yuyoruz. Olimpiyat yolunda yal-
nızca Aydın için değil, ülkemiz
için de büyük bir gurur kaynağı
olan sporcumuzun her zaman ya-
nındayız" ifadelerine yer verildi.
(İHA)

milli Yüzücü kızılet, aYdın
BüYükşehir BelediYespOr’da
Paralimpik Avrupa Gençlik Oyunları gümüş madalyası sahibi,
Türkiye Şampiyonu ve 100 metre kurbağalama stilinde Avrupa
ikincisi olan milli yüzücü Yaman Rüzgar Kızılet, Aydın Büyük-
şehir Belediyespor Kulübü’nün sporcusu oldu.   

Okul Sporları Faaliyet Programı kapsa-
mında, Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü koor-
dinesinde düzenlenen Yıldızlar (Kızlar-Er-
kekler) Judo İl Müsabakaları, Koçarlı ilçe-
sinde gerçekleştirildi. Koçarlı Spor Salo-
nu’nda yapılan müsabakalara kızlarda 14,
erkeklerde 6 olmak üzere toplam 20 sporcu
katıldı. Sporcular, karşılaşmalar boyunca

sergiledikleri centilmence mücadelelerle iz-
leyenlerden takdir topladı. Müsabakalar so-
nunda dereceye giren sporcular belirlenir-
ken, grup müsabakalarında ili temsil edecek
sporcular da belli oldu. Gençlik ve Spor İl
Müdürlüğü, müsabakalara katılan tüm spor-
cuları tebrik ederek, grup müsabakalarında
başarılar diledi. (İHA)

Yıldız judOcular 
kOçarlı’da mindere çıktı   

Aydın Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü koordinesinde Koçarlı’da düzenle-
nen Yıldızlar Judo İl Müsabakaları, 20 sporcunun katılımıyla tamamlandı.   

Manisa ili Sarıgöl İlçe Milli Eğitim
Müdürlüğü tarafından teslim alınan spor
malzemeleri, yapılan planlama doğrultu-
sunda okullara ulaştırılıyor. Bu kapsamda
Şeyhdavutlar İlkokulu ile Bahadırlar Hü-
seyin Keşkekoğlu İlkokulu’na spor mal-
zemeleri teslim edildi. Sarıgöl İlçe Milli
Eğitim Müdürü Cezmi Yıldırak, teslimat

sırasında yaptığı açıklamada, "Planlama
kapsamında bugün Şeyhdavutlar İlkokulu
ile Bahadırlar Hüseyin Keşkekoğlu İlk-
okulu’na spor malzemelerinin teslimini
gerçekleştirdik. Spor malzemelerine ka-
vuşan okul ve öğrencilerimizin sevinci
görülmeye değerdi. Allah devletimize ze-
val vermesin." dedi. (İHA)

Okullara spOr malzemesi desteği
Temel Eğitim Genel Müdürlüğü tarafından öğrencilerin beden-
sel, sosyal ve sportif gelişimlerini desteklemek amacıyla gön-
derilen spor malzemelerinin ilkokullara dağıtımına başlandı.   



Türk futbolunda uzun süredir ko-
nuşulan ancak her sezon daha da
derinleşen bir sorun var. Futbol-
cular kulüp bulamıyor. Özellikle 3.
Lig’de uygulanan 25 yaş ve üzeri
kontenjanı, ekonomik sıkıntılarla
boğuşan kulüplerle birleşince birçok
profesyonel futbolcuyu adeta sis-
temin dışına itiyor.

Kulüplerin yaşadığı mali zor-
luklar inkâr edilemez. Artan gider-
ler, azalan gelirler ve sponsor bul-
ma sıkıntısı, yöneticileri farklı ara-
yışlara itiyor. Bu noktada 25 yaş
üstü futbolcuların kontenjana ta-
kılması, kulüpler için bir “maliyet
azaltma” yolu olarak görülüyor.
Ancak bu tercih, yıllarca profesyo-
nel liglerde emek vermiş, tecrübe-
li birçok futbolcunun sezon başın-
da boşta kalmasına neden olu-
yor.

İşin bir diğer boyutu ise amatör
ligler. Amatör ruhla başlaması ge-
reken bu liglerde dahi ciddi trans-
fer ücretleri konuşuluyor. Bu da ku-
lüpleri ister istemez altyapıya ve
genç oyunculara yönlendiriyor. El-
bette genç futbolcular için bu durum
önemli bir fırsat. Ancak bu fırsat ya-
ratılırken, tecrübeli oyuncuların ta-
mamen göz ardı edilmesi futbolun
dengelerini bozuyor.

25 yaş sınırına yönelik bir dü-
zenleme gelmediği sürece, pro-
fesyonel liglerde forma giyme şan-
sı bulamayan futbolcuların sayısı
her geçen gün artacak gibi görü-
nüyor. Nitekim bugün birçok pro-
fesyonel futbolcu çareyi Bölgesel
Amatör Lig (BAL) ekiplerinde arıyor.
Ancak burada da farklı bir sorun or-
taya çıkıyor. Boşta kalan futbolcu-
ların durumunu fırsata çeviren bazı
kulüpler, emeklerinin karşılığı ol-
mayan, oldukça cüzi rakamlar tek-
lif ederek adeta bu oyuncuları mec-
bur bırakıyor.

Futbol sadece gençlerin değil,
tecrübenin de oyunu. Sahada ko-
şan kadar, oyunu okuyan, gençle-
re yol gösteren futbolculara da ih-
tiyaç var. Kontenjan uygulamaları
elbette olabilir; ancak bu uygula-
malar futbol emekçilerini mağdur et-
meyecek şekilde yeniden düzen-
lenmelidir.

Aksi halde her sezon başında
aynı manzarayı görmeye devam
edeceğiz: Kulüp arayan futbolcular,
kapanan kapılar ve sessizce kay-
bolan kariyerler…

FUTBOLCULAR 
KULÜP BULAMIYOR

Bülent
TETiK

SIRA BENDE

Nesine 3. Lig 4. Grup’ta zirve müca-
delesi veren Denizli İdman Yurdu, sezo-
nun ilk yarısını 8 galibiyet, 2 beraberlik
ve 5 yenilgiyle tamamlandı, 26 puanla
ilk yarıyı 7. sırada kapattı.İkinci yarı
önce takımda şok üstüne şok yaşandı.
İlk olarak Teknik Direktör Özcan Sert
ekibiyle birlikte takımdan ayrıldı. Sert’in
gidişiyle boşalan teknik heyetin yeniden
oluşturulması için acil çalışma başlatılır-
ken, kulüp bir anda yeniden yapılanma
sürecine girdi. 

YÖNETİM VE KULÜBÜN 
ADI DEĞİŞTİ
Kulüp Başkanı İbrahim Gürel’in

başkanlığı bırakmasının ardından, her
kademede uzun yıllar görev yapan iş in-
sanı Mustafa Gölcü, Denizli İdman Yur-

du’nun yeni başkanı oldu. Yeni yöne-
tim, kulüp logosunda değişikliğe gider-
ken kulübün ismini de Denizli İdman
Yurdu 1959 Spor Kulübü olarak değişti-
rildi.

TRANSFERLER 
HIZLI BAŞLADI
Yeniden yapılanma süreci takıma da

yansıdı. Bahis soruşturmaları nedeniyle
çok sayıda futbolcusunu kaybeden De-
nizli İdman Yurdu, transfer çalışmala-
rına da hız verdi. Denizli İdman Yurdu,
aynı gün içerisinde üç futbolcuyla an-
laşma sağladı, renklerine bağladı. Kır-
mızı-siyahlı ekip, Bornova 1877’den
Emre Akbulut, Vanspor’dan Ömer Arda
Bilici ve Nazillispor’dan Mehmet Salih
Yiğit ile sözleşme imzaladı. 

İKİNCİ YARI HAZIRLIKLARI 
SÜRÜYOR
Denizli İdman Yurdu, ligin ikinci

yarısının ilk maçında hafta sonunda
deplasmanda İzmir Çoruhlu ile kar-
şılaşacak. Takım, karşılaşmanın ha-
zırlıklarını Teknik Sorumlu Okan

Kayhan yönetiminde sürüyor. Kay-
han’ın yardımcı antrenörlük görev-
lerini Tahsin Tahracı ve Tamer
Alparslan üstlenirken, atletik perfor-
mans antrenörü olarak Kadir Kork-
maz görev yapıyor. 

METİN ELTAŞ

HAREKETLİ GÜNLER BAŞLADI, BİR GÜNDE 3 TRANSFER 

Son günlerde ciddi bir yeniden yapılanma süreci içine giren Denizli İdman Yurdu, kadrosunu güçlendirmek adına önemli adımlar
attı. Yönetimde değişikliğe giden ve teknik ekip ile yolları ayıran İdman Yurdu, bir günde 3 transfere imza attı, kadrosuna güç kattı. 

iDMAN YURDU GUCLENiYOR

Türkiye Futbol Federasyonu,
futbolun her kademesinde bahis so-
ruşturmalarını sürdürüyor. Bu kap-
samda Denizlili 6 hakem ve 2
gözlemciye çeşitli sürelerde hak
muhrumiyeti cezası verildi.

Türkiye Futbol Federasyonu
bünyesinde görev yapan hakem,
gözlemci ve temsilcilere yönelik
yürütülen bahis soruşturmasında
cezalar açıkladı. Profesyonel Fut-
bol Disiplin Kurulu (PFDK), Fut-
bol Disiplin Talimatı’nın 57’nci
maddesi kapsamında sevk edilen
dosyalarla ilgili nihai kararlarını
kamuoyuyla paylaştı.

Kurul, özellikle son beş yıl içe-
risinde TFF bünyesinde görev
almış üst klasman, bölgesel hakem-

ler ile yardımcı hakem ve gözlem-
cilere ait dosyaları inceledi. Yapı-
lan değerlendirmeler sonucunda,
etik kuralları ihlal ettiği tespit edi-
len isimler hakkında men ve hak
mahrumiyeti cezaları uygulanma-
sına karar verildi.

DENİZLİ’DEN CEZA 
ALAN İSİMLER 
AÇIKLANDI
Açıklanan kararlar arasında De-

nizli’den görev yapan hakem ve
gözlemciler de yer aldı. PFDK ta-
rafından verilen cezalara göre; Böl-
gesel Hakem Engin Altınay’a 8 ay
hak mahrumiyeti, Bölgesel Hakem
Kadir Gündoğdu’ya 8 ay hak mah-
rumiyeti, Bölgesel Yardımcı Ha-

kemler Serdar Yergün’e 10 ay hak
mahrumiyeti, Yusuf Tekin’e 10 ay
hak mahrumiyeti, Osman Baha Gö-
zükara’ya 8 ay hak mahrumiyeti
cezası verildi.

Denizli’den bölgesel gözlemci
olarak görev yapan Mehmet Kara-
duman’a 10 ay hak mahrumiyeti
cezası verilirken, Klasman Göz-
lemcisi Özmen Atalay ise 12 ay sü-
reyle hak mahrumiyeti cezası
verildi.

SPORSOR ABONELİKLERİ
Diğer yandan bahis hesapları

bulunduğu tespit edilen hakem ve
gözlemcilerin, sponsor üyelikleri-
nin bulunduğu belirtiliyor. TFF lig-

lerine bahis kuruluşlarının sponsor-
luk anlaşması yaptıktan sonra
hakem ve gözlemcilere mailler
gönderilerek sponsor firmaya üye
yapıldıkları, ayrıca ikram bonusu
verdikleri kaydediliyor. Deniz-
li’den görev alan bazı isimlerin sa-
dece bonusları kullandığı, sisteme
para yatırmadıkları, yaptıkları bah-
islerin de FİFA’nın uluslar arası or-
ganizasyonları olduğu öğrenildi.

Denizli’de görev yapan hakem
ve gözlemciler hakkında adli bir
soruşturma bulunmadığı, sadece
Türkiye Futbol Federasyonu’nun
yürüttüğü inceleme kapsamında
ceza aldıkları belirtiliyor. 

HAKAN BOZKURT

DENİZLİLİ 6 HAKEM VE 2 GÖZLEMCİYE HAK MAHRUMİYETİ GELDİ

HAKEM VE GÖZLEMCiLERE CEZA
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Basketbol Süper Ligi’nde sezona iddialı başlayan
ancak istediği sonuçları alamayan Merkezefendi Basket,
takıma önemli bir takviye yaptı. Geçtiğimiz sezon Mer-
kezefendi forması giyen başarılı pivot Egemen Güven,
transfer olduğu Karşıyaka’dan kısa süre içinde yeniden
yuvaya döndü. 2.09 boyundaki Egemen Güven, takımın
pota altında en büyük silahlarından biri olacak. Avrupa
hedefiyle Basketbol Süper Ligi’ne giriş yapan ancak den-
gesiz sonuçlar alarak 14. haftanın sonunda topladığı 19
puan ile 10. sırada kendisine yer bulan Merkezefendi
Basket, pota altındaki gücünü artırmak adına önemli bir
transfere imza attı. Geçtiğimiz sezon başarılı maçlar çıka-
ran ve takımın etkili silahlarından biri olan Egemen
Güven, sezon başında gittiği Karşıyaka’dan geri döndü.
Egemen Güven transferini açıklayan Merkezefendi Bas-
ket, “Bazen yollar ayrılır, ama hikaye hiç bitmez. Bu
şehir seni tanıyor, bu forma seni hatırlıyor. Geçmişte bı-
rakılan izler, bugün yeniden sahaya çıkıyor. Yarım kalan
bu yolculuk yeniden başlıyor. Evine tekrar hoş geldin
Egemen Güven” paylaşımı yaptı. HAKAN BOZKURT

MERKEZEFENDİ BASKET’TEN DİKKAT ÇEKEN TRANSFER

EGEMEN GÜVEN 
YUVAYA DÖNDÜ


